DAILY REFERENCE
GUIDE

THANKYOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON PRODUCT.

@I In order to receive a more complete assistance, please register PLEASE SCAN THE QR CODE
== ) your appliance on: www.hotpoint.eu/register ON YOUR APPLIANCE IN OR-
DER TO HAVE MORE DETA-
A Before using the appliance carefully read Safety Instructions ILED INFORMATION
guide.
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1. On-Off/Reset button with indicator light 8. Tablet (Tab) indicator light
2. Program selection button with indicator light 9. Closed water tap indicator light
3. Zone Wash button with indicator light / Keylock 10. Rinse Aid refill indicator light
4. Eco program indicator light 11. Salt refill indicator light
5. Keylock indicator light 12. Extra Dry button with indicator light / Tablet (Tab)
6. Display 13. Delay button with indicator light
7. Program number and remaining time indicator 14. Start/Pause button with indicator light / Drain out
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE

After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining :
. led when the RINSE AID REFILL indicator light -

elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and

on the machine’s functional components.
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR NEVER BE EMPTY.
- Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL :

indicator light & in the control panel is lit.

reservoir cap (anticlockwise).

reservoir with water.

out.

' \\—“// =%
away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get
into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the : o )
procedure before the beginning of the washing cycle to avoid : * Switch it off using the ON/OFF button.

: « Press button START/Pause three times - a beep will be heard.
: + Switch it on using the ON/OFF button.

. - . .« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.
To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that : ) ) ) i
the water hardness setting is based on the actual water hardness in : * Pressbutton P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.

« Switch it off using the ON/OFF button
: Setting is complete!

corrosion.

SETTING THE WATER HARDNESS

your house. This information can be obtained from your local water
supplier.
The factory sets the default value for the water hardness:

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.
- Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Press button P to select the desired hardness level (see WATER
HARDNESS TABLE).

1. Remove the lower rack and unscrew the

2. Only the first time you do this: fill the salt : | 0p the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.

2. Pourin the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
3. Position the funnel (see figure) and fill the salt : ( ) 9

reservoir right up to its edge (approximately :

1kg); itis not unusual for a little water to leak : 3 prags the lid down until you hear a click to close it.

. . : NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue :

: ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID
- If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
© just the quantity of rinse aid used.

Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees | French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 [ Medium 7-1 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5| Very hard 35-50 61-90 43-62

- Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading. :

Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL : :

indicator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the heating :
element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher detergent.

: FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should be fil-
in the control panel s lit.

| (e
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from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

« Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

If the rinse aid level is set to 1, no rinse aid will be supplied. The LOW
: RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.

- Hold down button START/Pause for 5 seconds, until you hear a beep. © A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.

. The factory setting is specific to the model, please follow instruction
. s - above to check this for your machine.
+ The current selection level number and the salt indicator light both flash. © . Ifyou see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).

 « If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set a

mid-range number (4-5).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

' To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
: amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier

e information to add the proper
D = O quantity. Inside the dispenser D

ﬂ ﬂ | there are indications to help the
C detergent dosing.

. Remove detergent residues from
the edges of the dispenser and
close the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent

dispenser by pulling it up until the

closing device is secured in place.

The detergent dispenser automatically opens up at the right time

5 according to the program.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET

© button, because it adjusts the program so that the best washing and
. drying results are always achieved.

: Usage of detergent not designed for dishwashers may cause
: malfunction or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

)]
w
-§_ Available Duration of Water Energy
Program o obtions ” wash program consumption consumption
£ P (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
a
1. Eco ECO s0° | v | i 448 © /9 4:00 9.0 0.76
2. Auto Intensive W] o |V T 44O R | 2:20-3:00 16.0-18.0 1.20-1.40
3. Auto Mixed A/C% 550 | V| 4 © R | 210-2:50 145-16.0 1.05-1.25
4. Delicates Q? a2 | V| a8 O D 1:40 12.0 1.00
5. Rapid 30’ @, 500 | - | O 1 0:30 9.0 0.50
6. Good Night @ 500 | ¥ | 4 © RR) 3:35 165 1.00
7. Sanitizing @ 65° | « ) 1:40 120 130
8. Soak N B R D) 0:10 45 0.01

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature

and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent,

quantity and type of load, load balancing, additional selected options and

sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

2 AUTO INTENSIVE
Automatic program for heavily soiled dishes and pans (not to be used
for delicate items).

3 AUTO MIXED

Automatic program for normally soiled pans and dishes.

4 DELICATES
Program for delicate items, which are more sensitive to high
temperatures, for example glasses and cups.

5 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not have drying phase.

6 GOOD NIGHT
Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal
cleaning and drying performance with the lowest noise emission.

7 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

8 SOAK
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

Notes:
Please note that cycle Rapid 30’ is dedicated for lightly soiled dishes.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times
and beeps will sound. The option will not be enabled.

vLr
'|||||'

ZONE WASH :
If there are not many dishes to be washed, a half loading may :
be used in order to save water, electricity and detergent.
Select the program and then press the ZONE WASH button: :
the corresponding symbol lights up. By default the appliance :
washes the dishes in all racks. :
To wash only the specific rack, press this button repeatedly:

shown on the display (only lower rack)

shown on the display (only upper rack)

shown on the display (option is OFF and the appliance will
wash dishes in all racks). :

Remember to load the upper or lower rack only, and to
reduce the amount of detergent accordingly. :

If upper rack is removed, please apply detergent directly
to tub instead of detergent dispenser. :

KEYLOCK :
Along press (for 3 seconds) of ZONE WASH button, will activate :
the KEYLOCK function. The KEYLOCK function will block the :
control panel except the ON/OFF button. To deactivate the :
KEYLOCK, long press again. :

WATER TAP CLOSED - Alarm

Flashes when there is no inlet water or water tap is closed.

EXTRA DRY

To improve the drying of the dishes, after selecting the
program, press the EXTRA DRY button and the indicator light :
comes on.
A higher temperature during the final rinse and an extended
drying phase allow for improving drying. To deselect the :
option, press the same button again. The EXTRA DRY option
results in the lengthening of the wash cycle. :

h¥)

O\

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of the
program according to the type of detergent used.

Press the EXTRA DRY button for 3 seconds (the corresponding
symbol will light up) if you use combined detergents in tablet
form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option should
be off.

DELAY

The start of the program may be delayed for a period of time

between 0:30 and 24 hours.

1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the program.
Adjustable from 0:30 to 24 hours. With each press of the
button, the delay start increases by: 0:30 if selection below
4 hours, 1:00 if selection is below 12 hours, 4 hours if
selection is above 12 hours. If 24 hours reached, and the
button is pressed, the delayed start is deactivated.

2. Press the START/PAUSE button: the timer will begin
counting down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches off
and the program begins automatically.

If at the time of the countdown the START/PAUSE button is

pressed again the DELAY option is cancelled and the selected

program starts automatically.

The DELAY function cannot be set once a program has

been started.

DRAIN OUT

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function
can be used.

A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function. The active program will be stopped and the
water in the dishwasher will be drained out.
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LOADING THE RACKS

UPPER RACK
= Load delicate and light dishes: glasses, cups, :

saucers, low salad bowls.

m
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(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

of the tip-up compartments by creating more space upwards.
The upper rack is equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing the
levers, lift it up by simply holding the rack sides,
as soon as the rack is stable in its upper position.
To restore to the lower position, press the levers
(A) at the sides of the rack and move the basket
downwards.

We strongly recommend that you do not
adjust the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side
only.

(v 11

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be fold or unfold to /‘\—

optimize the arrangement of crockery inside

the rack.

Wine glasses can be placed safely in the

foldable flaps by inserting the stem of each

glass into the corresponding slots.

Depending on the model:

+ to unfold the flaps there is needed to slide
it up and rotate or release it from the snaps
and pull it down.

- to fold the flaps there is needed to rotate it
and slide flaps down or pull it up and attach
flaps to the snaps.

SLIDING TRAY

ik ’M% HL

below the tray. The tray is removable.

The upper rack is fitted with a sliding tray :
which can be used to hold small crockery and :
cutlery. For optimum washing performance, :
avoid positioning bulky crockery directly :
. cutlery basket with the points facing downwards or they must be
. positioned horizontally in the tip-up compartments on the upper
- rack.

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be
placed at the sides to avoid interferences
with the spray arm.

(loading example for the lower rack)

The lower rack has a Space Zone A, a special pull-out support in the
: rear of the rack that can be used to support frying pans or baking pans

. . s . . in upright position, thus taking up less space.
-Ik;ZIekhecI?ohcth]: thii ?ﬁfgﬁ::ﬁtsckzr; :ne dalcg\lljvSte(i'i Elognhtzor::fentthoe il]ic; . In order to use it, just get hold of the coloured grip and pull it upwards
y Y P . B while rotating it forward. The supports can slide right and left to fit

. the size of the crockery.
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The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical
© position when arranging plates or in a horizontal position (lower) to
: load pans and salad bowls easily.

. CUTLERY BASKET
- Itis fitted with top grids for improved cutlery arrangement. It must only
© be positioned at the front of the lower rack.

o
9
i S
T
e

Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS (see LOADING THE RACKS).
4. FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type
of crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by
pressing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS).

6. START
Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button.
When the program starts you hear a beep.

7. END OF WASH CYCLE
The end of the wash cycle is indicated by beeps and the display
shows End. Open the door and switch off the appliance by pressing
the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

ADVICE AND TIPS

. The machine will switch off automatically during certain extended
. periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.
. If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with

. water before being placed in the dishwasher, reduce the amount

. of detergent used accordingly.

- MODIFYING A RUNNING PROGRAM

* If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
© that it has only just begun: press and hold the ON/OFF button, the

: machine will switch off. Switch the machine back on using the

: ON/OFF button and select the new wash cycle and any desired

. options; start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

- ADDING EXTRA CROCKERY

© Without switching off the machine, open the door (be ware of HOT

. steam!) and place the crockery inside the dishwasher. Close the door
© and press the START/PAUSE button the cycle will begin from the

: point at which it was interrupted.

: ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

- If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,

- the cycle stops. Once the door has been closed or the electricity supply
* is restored, to start again the cycle from where it was interrupted,

: press the START/PAUSE button.

: To disable the DEMO MODE the following actions must be carried out
. in sequence, without breaks. Switch the machine ON and then switch
. it OFF again. Press the DELAY button until the buzzer is heard. Switch
: the machine on again. The “dOF” indicator flashes and then turns OFF.

TIPS

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip

and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.
Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket

because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

washing performance.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

« Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

« Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures.

+ Copper and tin crockery.

« Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles
too.

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

.+ Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as

dishwasher safe.

.+ Use a delicate detergent suitable for crockery
: «+ Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash
over; and arrange the containers with the openings facing downwards :

TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- « When the household dishwasher is used according to the manufac-

cycle is over.

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

.« In order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to

initiate the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading
the household dishwasher up to the capacity indicated by the man-
ufacturer will contribute to energy and water savings. Information
on correct loading of tableware can be found in Loading chapter.

In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash
options if available (Half load/ Zone Wash, Multi Zone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

. » Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

energy consumption and is not recommended.

- HYGIENE

change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g. . To avoid odour and sediment which can be accumulated in the
. dishwasher please run a high temperature program at least one a

: month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading to

- clean your appliance.
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assembly :
and if necessary clean it thoroughly under running water, using a non- :

-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the

wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

operation of the dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended :
period of time, let the water run to make sure it is clear and free :
of impurities before performing the necessary connections. If this :
precaution is not taken, the water inlet could become blocked and da- :

mage the dishwasher.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

© On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
. andblockthe holes used to spray the water. Itis therefore recommended
Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration : thatyou check the arms from time to time and clean them with a small

system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of : Non-metallic brush.

]

{

i

To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a

. clockwise direction. The upper spray arm should be replaced so that
. the side with the greater number of holes is facing upwards.

: The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

: WATER SOFTENING SYSTEM

 Water softener automatically reduces water hardness, consequently
. preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
. refill salt container when empty.

. Frequency of regeneration depends on water hardness level setting -
. regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
© level set to 3.

. Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

.« Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

: « Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in D Consumes below 0.005kWh of energy.

position correctly; this is essential for maintaining the efficient :
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
&3 salt Salt reservoir is empty (after refill the salt indicator may | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is it remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness (see table, page 2).
#Rinseaid Rinse aid dispenser is empty (after refill the rinse aid | ¢ ¢ dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).
indicator is lit indicator may remain lit for several wash cycles).

The dishwasher
won't start or does
not respond to

The appliance has not been plugged in properly.

Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not restart automatically when power returns.

are blinking rapidly.

The sink drain pipe is blocked.

commands. Press the START/Pause button to resume the cycle.
The dishwasher door is not closed. Vigorously push the door until you hear the “click”.
Cycle is interupted by door opening for > 4 sec. Close the door and press START/Pause.
It does not respond to commands. Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after
Display shows: F9 or F12 and both On/Off and approximately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the
START/Pause LEDs are blinking rapidly. appliance for 1 minute, then plug it back in.

The dishwasher The wash cycle has not finished yet. Wait until the wash cycle finishes.

won't drain.

Display shows: F3 The drain hose is bent. Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION).

and both On/Off and

START/Pause LEDs

Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes
excessive noise.

The dishes are rattling against each other.

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS,).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart dishwasher by pressing
the DRAIN button (see OPTIONS AND FUNCTIONS) and run new program without
detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hindered
by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER,).

The cap on the rinse aid compartment has not been
shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher does
not fill the

water. Display shows:
%2 and F6, both On/
Off and START/Pause
LEDs are blinking
rapidly.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prematurely.
Display shows: F15
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Detergent leaks.

Depends on the liquid detergent used and can be
emphasized in case of delay option is activated.

Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided by changing
liquid detergent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

« Using QR code on your product.

« Visiting our website docs.hotpoint.eu and parts-selfservice.europeanappliances.com

« Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label. The label also includes

the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.
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NEPIFPA®H MPOIONTOX

2YZKEYH
1. Emdvw kalabt
1 2. AvadimioUueva ntepuyla
A 3 3. PuBuiotg upoug dvw kahabiol
= 4, TNdavw ektoeutripag
{( = 5. Katw kaAabt
- ] 6. ALVAMIKOC KaBAPIOUOC UTTOCTHPIEN
4 - 6 7. KahdBtyia payaipornipouva
5 W veanm 7 8. Katw ektoevutripag
\ \\ \M 0 .
8 9. XU0otnua @iktpou
- 10. Aoxeio ahatiov
11. Aoxeia amoppumavTIKOU Kal AQUTTPUVTIKOU
12. Mvakida TEXVIKWY OTOIXEIWV
13. Mivakag eAéyxou
)
MINAKAZXZ EAEFXOoy
4 I
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1 2 3 45 6 7 8911 1 13 14
1. Koupri On/Off pe evdeiktikr) Auyvia 8. Evdetikn Auyvia tapmétag (Tab)
2. Koupmi emAoyng poypAppaTog Le eVOEIKTIKA Auxvia 9. Evdetikn) Auxvia KAEIOTIG TTapOxTiG vePoU
3. Kouumi Zone Wash pe evoeiktikr Auyvia / Kheidwpa 10. EvOekTIkn Auxvia emavamiripwong AQUITpuvTIKoU
TANKTPOAOYiOU 11. EvSekTikn Auxvia emavamiripwong oAaTioy
4. EVOEIKTIKI) AUXVIQ OIKOVOUIKOU TIPOYPAMOTOG 12. Kouprti E=TPA XTEMNA pe evdeiktikr) Auyvia / Toprmétag (Tab)
5. Evdetikn Auyvia KAEIOWUATOS TANKTPWVY 13. Kouprmi kaBuotépnong pe evOeIkTiKr Auyvia
6. 0B8dvn 14. Koupmi “Evapén/Mavon” pe evdeiktikr) Auxvia / AlavtAnon
7. ApIBUOC TPOYPAUUOTOC Kal EVOEIEN UTTOAETOEVOU XPOVOU
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NMPQTH XPHZH

ANATI, AAMIIPYNTIKO KAI ATTOPPYTIANTIKO

2YZTAZHIATHN NMPQTH XPHZH

MeTd TNV €yKATAOTACN, AQAIPEOTE TA OTOT amd Ta KAAAB Kat ta
€NAOTIKA OTOIKEID CUYKPATNONG ATTO TO EMAVW KAAGOL

NAHPQZH TOY AOXEIOY ANATIOY

H xprion aAatiov amotpénel To oxnuatiopd AAATON ota mdta kat ota

AEITOUPYIKA PEPN TNG OUOKEUNAG.
«  Eivairurnoxpewtikd to AOXEIO ANATIOY NA MHN EINAI MTOTE AAEIO.
«  Eivaionpavtiké va pubuiotei n okAnpdtnta tou vepou.

To boxeio alatioL BpiokeTal oTNV KATW TTAEUPA TOU TIALVTNPiOU TATWY
(BA. MEPITPA®H [MPOIONTOZ) kai mpémel va yepiletal 0tav avaPel n :

evektiki Auxvia ANAMAHPQXHX ANATIOY 53 otov mivaka eAéyxou.

TIWA Tou Soxeiou (apIoTEPOTTPOPA).

YEMioTe To Soxeio alatiov pe vepo.

2 VoA 3.

=<

Slappevoel Niyo vepod.

umoA&ippata oAatiol armé To dvolyua.
ATOPPUTIAVTIKO OTO O0xei0 KATA TN SIAPKEIA TOU TIPOYPAUHATOG
PTACEL £WG TNV AVAYKN EMOKEVAG).

n Stadikacia va oAoKANnPWVETAL TIpIV amd TNV évapén Tou KUKAoU
mAUoNG yia va anmogpevxBei n Siafpwon.

PYOMIZH ZKAHPOTHTAX NEPOY

Ma va pmopéoel va AeTOUpYNoEl TEAEWD O ATTOOKANPUVTAG VEPOU,
gival onpavtiké n puBUIoN TNG oKANEATNTAG vepoU va yivetal otny :
TIPAYHOTIKY) OKANPOTNTA VEPOU Tou OmiToU oag. Mmopeite va éxeTe :

QUTAV TNV MANpo@opia amd Tov TomKS TAPOXO VEPOU.

vepou.

- Evepyomoirjote tn cuokeur mélovtag 1o koupri ON/OFF.

+ AmevepyorolnoTe Tn cuokeun mélovtag o koupri ON/OFF.

«  Kpatjote matnuévo 1o kouuni’ ENAPZH/MA'YZH yia 5 Seutepdienta
€WG¢ OTOU OKOUOETE €Va UTTLTT.

«  Evepyomoijote tn ouokeun mélovtag to koupri ON/OFF.

« O apBpog emmédou NG TPEXOUoag EMAOYNG Kal N eVOEIKTIKY Auxvia
aAatiov avapoaofrjvouv.

okAnedTNTac (BA. MINAKAS SKAHPOTHTAS NEPOY).

1. Agaipéote 10 KATw KAAAOL kat ePidwote 1o :

2. Movo tnv mpwTtn POoPAd MOV TO KAVETE AUTO: :
1. Avoi€te T 6rikn B mélovtag kat TpaBwvTag mpog Ta EMAvw To YAwooidt
TomoBetrote 1o Xwvi (BA. lkdVa) KAt YEUIOTE TO
Soyeio alatiol péxpl To dvw Xeilog (mepimou :
1 kg). Aev eivar acuvnbioto @avopevo va :

Mivakag okAnpdtnTag VEPOU
°dH °fH °Clark
Enminedo leppavikolg TaANKOUG AyyAIKoUG
Babuoug abuoug Babuoug
1 MeAdta 0-6 0-10 0-7
2 Meoaia 7-11 11-20 8-14
3| Méeoog opog 12-16 21-29 15-20
4 ZIxTa 17 -34 30-60 21-42
5 | MoAU okAnpo 35-50 61-90 43-62
- Anevepyornolnote tn cuokeun mélovtag 1o kouuri ON/OFF.
H pUBpiIon ohokAnpwOnke!
Mo ohokAnpwBei autr n Siadikaocia, Oéote o€ Aeltoupyia To
TIPOYPAUMA XWPIG opTio.

Xpnowpomnoleite povo aldti mov mpoopiletal 181K yia mMAvvTRPLa
MATWV.

Metd tnv TomoB£Tnon Tou aAaTiol 0T CUCKEUN, N EVOEIKTIKN Auxvia
EMANANAHPQIH AAATIOY ofrvel.

AMOOKANPUVTI| KOl GTO GTolXEi0 BEppavong e§autiag Twv aAdtwv.

H xprion aAatiol cuvioTatal pe OMOIOVENTIOTE TUTIO AMOPEUITAVTIKOU
i matwyv pmopsi va mpokahécel Sucherrovpyia fi Inpid 6Tn GUOKELN.

TAUVTHPiOV MATWV.

: MAHPQXZH OHKHZ AAMIPYNTIKOY

: To AapmpuvTiké SieukoAlvel to XTETNQMA. H Bnkn Aapmpuvtikol A
 mpémetva yepiCel dtav otov mmivaka eEAEéyxou avafel n ev8EIkTIKA Auxvia
: ANAMAHPQXZHXZ AAMNPYNTIKOY .

— L4
o I S
[Em]pis
S A

OTO KOTTAKL

2. Eloaydyete MPOOEKTIKA TO AATTIPUVTIKO £WG TN PEYIOTN EVOEIKTIKN EYKOTT
(110 ml) Tou xwpou MApwang - amouyete T Slappory. Av Sloppevoel,
KaBapioTe apEowe To UYPO TIou SIEPPEVTE LE Eva OTEYVO TTAVI.

4. Apaipéote To Ywvi Kot KaBapiote Tuydv | 3- MIEOTE KATW TO KAMAKI £WC GTOU AKOUCETE TO XOPOKTNPIOTIKG KAIK

KAEIGipaTOC,

BeBaiwdeite OTI T0 MWHA ival KaAd BISWHEVO, WOTE va unv eicépyetal | MOTE UV pixvete AapmpuvTiké anevdeiag aTov kado.

. PYOMIZH AOZONOTIAZ AAMIMPYNTIKOY

mAUONG (aUTS Pmopel va TPoKaAEoel {npLd 0TOV ATTOGKANPUVTH Kal va DAV Sev eiote mAfPWC
! OTEYVWUATOC, UTTOPEITE VA PUBUICETE TNV TOGOTNTA AAUTTPUVTIKOU TTOU

KaOe qpopamou xperaletai va mpocO£cete aldty, ival UTTIOXPEWTIKO © xpnotpomoteiTal,

: « Evepyoroijote to muvtipio mdtwv pe To koupuri ON/OFF.

IKavoTIoINUévVoL amd  Ta  aTOTENEOHATA

AnevepyornolnoTe To pe To koupri ON/OFF .

Méote 1o koupri' ENAP=H/MA'YZH Tpeig pop£g - Ba akoUoETE val .
Evepyomnoiote 1o pe 1o koupuri ON/OFF .

O ap1Bpog emméSou TG TPEXOUOTAE EMAOYNG KAl N VOEIKTIKA Auxvia
AaumpuvTikou avafoofrivouv.

« Méote 10 Kouumi P ywa va emAé€ete Tto emimedo moodTNTAC
AQUITPUVTIKOU TIOU TIPETTEL VA TTAPAOXEDEL

. : ; : : . * «  AnevepyoroljoTe To pe 1o koupri ON/OFF

Ané 1o epyootdoto puBpieTal n TIPOEMAEYUEVN TIUN YIA TN OKANPOTNTA TOU © H p0BLIoN OAOKANP@BNKE]

i Av 10 emimedo AaumpuvTikoU €xel puBuiotei oto 1 (ECO), Sev Ba
: mapaoyedei kaBdAou AaumpuvTikd. H evdeiktikr Auxvia MIKPH MOZOTHTA
: NAMIPYNTIKOY dev Ba avayet av e€avTAnOei To A\aUITPUVTIKO.

: Mrmopolv va puBuioTolv éwg Kat 5 emimeda avahoya pe TO HOVTEAO
: Muvtnpiov mMdtwv. H epyootactakr puBuIon gival i8IKN yla TO LOVTENO,
: OKONOUBROTE TIC TTAPATIAVW OSNYIES VIO VA TO ENEYEETE yIa TN CUOKEUH OaC.
: o Av Seite unhe ypaupég ota mdta, puBUIoTe XaunAOTEPO apIBUo (2-3).

. . . . . : « Av UmdpxouV oTaydveg vepou 1) onudadia aAdtwy ota mdta, pubuiote
. Méote 10 koupmi P ya va emAé€ete to emBuuntd emimedo : X YOVEC VEPOU I 0N pUBH

o€ HEYOAUTEPO IO (4-5).

: MAHPQXH TOY AOXEIOY ANMOPPYIANTIKOY

: Ta va avoi§ete To §0XEi0 AMOPPUTTAVTIKOU XPNGILOTIOOTE T

: Siata&n avoiyparog C. MpooO£cTe TO AMOPPUTTAVTIKO IGVO OTO

: oTeyvo Soyeio D . TOMOBETHOTE TV TOGOTNTA ATOPPUTAVTIKOU Yid
: mpomAuon anevdsiag péca oTov Kado.

1. ‘Otav METPATE TO AMOPPUTIAVTIKO
avatpe€te oTIG TIPONYOUMEVEG
TIANPOYOPIEG YIo va TIPooBéoeTe TNV
KATAMNNAN ToootnTa. péoa otn Orikn D
umdpxouv evoei€elg we fonbnua ya
S0COPETPNON TOU ATTOPEUTTAVTIKOU.

2. Apaipéote T UMOA&ippaTa
QAMOPPUMAVTIKOU amd TIG AKPEG TWV
SOoxeiwV TPV KAEIOETE TO KATIAKL, £WG
OTOU OKOUOTE( TO KAIK.

3. Kheiote 10 Kamdkl tou Ooxeiou
OTTOPPUTIAVTIKOU TPARBWVTAG TO EMAVW

£€w¢ 6Tou N diataén KAeloipatog ao@aliosl otn 6éon Tne.

: To boxgio amoppumavTikoy AUTOHATA aVoiyel TN CWOTH CTIYUH CUHPWVA
: Me 1o TIPAYPAUA. AV XPNOILOTIOIOUVTAL ATTOPPUTTAVTIKA OAa OE €va,
¢ OUVIOTOUME va Xpnotdoroleite to kouvpuri TAMIAETA, yiati puBpilet
Av 1o 8oxeio alatiov Sev givat yepdto, pnopei va mpokAnBei {npid otov :
 AMOTENEOMATOC MAUGIHATOG KAl OTEYVWHUATOC,

TO TIPOYPAUMA HE TETOIO TPOTIO WOTE VA EMITUYXAVOVTAL Ta KAAUTEPA

H xprion amoppumavtikolv mou S&v mpoopiletral yia mAluvripla

2 Hotpbint
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MINAKAZ MPOTPAMMATQN

v
(<] .
=] Awpkela i i
=]
Npéypappa §_=31- A0Béoipeg TIPOYPAHHATOG Ku'r‘t’x:::\:wn K‘;Z%‘L:ﬁ‘::“
~ ra *) s
ez emhoyég """"'?‘“Zj" (Nitpa/kokho) | (KWh/koKkAo)
1 (h:min)
-]
1 Eco ECO s0°| ¥ S Gy 4:00 9,0 0,76
2 Autéparo Eviovo ﬁ 6| ¥ | 1o 44 O /R 2:20-3:00 | 160-180 | 1,20-1,40
3 Autépato Mikta AKC% 52| v | 4O AR 2:10-250 | 145-160 | 1,05-125
4 Evaiobnta Q? | ¥ | e 4O RN 1:40 12,0 1,00
5 Tpriyopo 30’ @, 50° | - e O 0:30 9,0 0,50
6 KaAnvoxta @ 50| v | 4 O RN 3:35 16,5 1,00
7 Amohvpavon @ 65° | K 1:40 12,0 1,30
8 Movhaopa <o - e h) 0:10 45 0,01

Ta 6edopéva Tou mpoypduuatoc ECO uetpwvtal urré epyaoctnplakéc ouvlnkes oUupwva ue to Eupwmaikdé Mpdtumo EN 60436:2020.
Snueiwon yia ta Epyaotripia AoKIUWV: yia mANPOoPOopIES yia TiC GUVONKEG TNG ouyKpITikr¢ Sokiurc EN, amsuBuvBeite otn SievBuvon:

dw_test_support@europeanappliances.com
Agv amaiteital MPOEMeEEpYaoTia TwWV OKEVWV yIa Kavéva mpoypauua.

*) Agv urropouv va xpnotiuomoinBoulv 6A&G ot emAoYEG TauTdxpova.

**) O1TIUEG TTOU TTAPEXOVTAL YIA TA TIPOYPAUUATA, EKTOG TOU Tpoypduuatog Eco, eival evSeikTikég. O mpayuatikog xpovog umopei va Slapépel oe cuvaptnon
e moAAoU¢ mapdyovteg Orwc n Bepuokpacia Kai n meon Tou EI0EPXOUEVOU VEPOU, N BEpLIOKPATIA TOU XWPOU, N TTOCOTNTA ATTOPPUTTAVTIKOU, ) TTOOOTNTA
Kat 0 TUTTOG PoPTIOU, N I00PPOTTIA TOU POoPTIou, ol MpdoBeTe; emAoyé¢ kat n fabuovéunon tou aiodntripa. H Babuovéunon tou aiocdntripa umopei va

avénoet n SIGPKEIQ TOU MPOYPAUUATOC £wG Kai 20 AemTd.

NMEPIrPA®H NPOrPAMMATQN

0dnyigg yia tnv emAoyn KUKAou mMA\uGipatog.

1 ECO

To olkovouiko mpoypappa Eco gival katd\nho yia tov kabapiopd
KOVOVIKA AEPWHEVWY OKEVWV, TO OTIOIO Eival yla TO OKOTIO AUTO TO TILO
QTTOTENECHATIKO TIPOYPAMMUA WC TTPOC TN CUVOUACMEVN KATAVAAWON

: 6 KANHNYXTA

: Katd\\n)o yia vuxtepivry Aertoupyia NG ouokeunc. E¢aopalilet BekTi-
: 0T0 KaBaPIOUO Kal OTéyvwon Ue XaunAdTepn ekmoprr BopuBou.

: 7 ANMOAYMANZH

: Kavovika Aepwpéva olKIaKA OKEUN, e GUUTANPWHATIKG avTIBakTnplaké Ka-
: Baptopd. KUKAOG TTou ekTeNETaL yla T OUVTHPNON TOU TALVTNP{OL TIATWV.

EVEPYEIOG KAl VEPOU Kal Xpnoldomoleital yia tnv aflohoynon tng :

OUUHOP®WONG He T vopoBeaia tng EE yia Tov olkoAoyikd oxeSlacpo.

2 AYTOMATO ENTONO

- 8 MOYNIAZMA
: XKeln TToU TTPOKELTAL va MAUBoUV apyoTtepa. Agv XpnolomolEiTal
: QITOPPUTTAVTIKO HE AUTO TO TTPOYPOMHA.

Autépato mpdypappa yia Mol Aepwpéva mdta Kal okeln (va pnv :

XPNolomoleiTal yla euaiodnta okeun).

3 AYTOMATO MIKTA

AUTOATO TIPOYPAMHA YIA KAVOVIKA AEpwéva Tnyavia Kat Tmata.

4 EYAIZOHTA

| INUEWOEIC:
. Mpdypappa lpriyopo 30’ ou xpnoluomoleTal yia EAa@pWE Aepwpéva
 TMATA XWPIC Eepapéva UTTOAEIUATA TPOPWV.

Mpdypaupa yia euaicdnTta oKeln, Ta omoia gival MepIoodTEPO €Vaiodn-

T OTIC UYNAEC BeppoKpaoieg, OTwG ot pla Kat @AuT{avia.

5 TPHIOPO 30’

Mpdypappa mou XPNOIHOTOLETAL YIa EAAPPWG Aepwuéva TATA XWPIG

Eepapéva uMOAEipaTA TPOPWV. AEV EXEL PAON OTEYVWONG.

Hotpoint
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EMIAOTEZ KAI AEITOYPTIEX

Ot EMIAOTEX pmopouv va yivouv méfovtag ameuBeiag o avtioTtolxo koupmi atov (BA. [MINAKAZ EAETXOY).

Av pia emAoyn dev givat cupBarti pe to emAeypévo mpoypappa SA. [MINAKAS [TPOTPAMMATQN, to avtictotyo LED avaBooBrvet
ypriyopa 3 popég kat akoUyovtat fixot pmum. H emloyn dev Oa evepyomoinO«i.

vr
'|||||'

ZONE WASH

Av Sev gival apKeTd Ta mdta mou mpémet va muBoly, umopeiva
xpnotpornolnBei To «uiod @opTio» yia va e§oikovounOei vepd, :

NAEKTPIKO PEVA KAl ATTOPPUTTAVTIKO.

EmAé€Te To mpoypappa Kat otn ouvéxela méate To kouprni ZONE
WASH : n évdeién mévw oto koupuri avdpel. Q¢ mpoemAoyn, n :

ouokeur Aével Ta mdta o€ OAa Ta KaAdoia.

Ma va mA\UveTe HOVO O€ éva OUYKEKPIUEVO KAAABL, TTIEOTE TO

KOUUTTL EmaveIAnUpéva:
To epgaviletat otnv 086vn (LdVO TO KATW KAAAEOL)

To epgaviletal otnv 086vn (MéVo To EMAvw KAAdOL)

To epaviletat otnv 086vn (n emhoyn ivai OFF kat To MAUGIYO

0Tn ouokeun Oa yivel og 6Aa ta KaAdbia).

Ouun0OEiTe va POPTWOETE TO EMAVW 1 TO KATW KAAAOL povo :
KOl VA HEIWCETE AVAAOYd TNV TOGOTNTA ATTOPPUTTAVTIKOU.
Av apaipeOei To emdvw kKalaod, pi§te amoppumavTiko :
aneudziag oTov cwArva Kai 6X1 0Tn OfKn amoppumavTikouv. :

KAEIAQMA NAHKTPQN

Mia mapatetapévn mieon (yia 3 SeUTEPOAENTA) TOU KOUUTTIOU
ZONE WASH, evepyomnolei tn Aeitoupyia KAEIAQMATOY
MAHKTPOAOTIOY. H Aeitoupyia KAEIAQOMA MAHKTPQON :
MIM\OK4PEL Tov Tiivaka eEAEyXou ekTOG amd To koupmi ON/OFF. :
MNa amevepyomoinon tou KAEIAQMATOZ NMAHKTPQN, matriote

Eavd mapatetauéva.

MAPOXH NEPOY KAEIXZTH - Zuvaygppog

AvaBoofrivel dtav dev eloépxeTal vepd 1) dTav n mapoxr vepou

€ival KAELoTH.

EZTPA ZTEINA

Ma va PENTIWOE! TO OTEYVWHA TWV TATIKQY, HETA TNV EMAOYA
TOU TIPOYPAMMATOG, TIEOTE To Koupmi EZTPA XTETNA, avafel :

apéowg n evOeIKTIKA Auyvia.

H uPnAn Beppokpacia oto TeENKS EEMuA KAl N TTAPATETAMEVN
@d&on oTeyvWwHaToC BeATIwVEL TO oTéyvwua. Matrote To idio :
KoupTi £avd yia va akupwoeTe tnv emAoyn. H emoyn EZTPA

STEINA mapateivel Tov KUKAO TTAUGIMATOC.

hl«

s

)

TAMIMAETA (Tab)

H puBuion aut) mapéxel Tn duvatotnta Peltiotomoinong
™m¢ anmodoong Twv Tpoypdppdtwy avdloya Pe Tov TUTIO
QTTOPPUTTAVTIKOU TTOU XPNOLUOTIOLETAL.

Miéote 1o koupmi EZTPA ITEMNA yia 3 Seutepdlenta (o
avtioTolyo cUPBoAo avafel) av XPNGOIUOTIOLEITE ATTOPPUTTAVTIKA
ouvbuaopévng Spaong o€ Hop@r TAUMAETAG (AAUTTPUVTIKO,
OaAATL Kal armoppumavTikéd os 1 6oon).

Av XPNOIHOTIOIEITE OKOVN 1} UYpO aTOPPUIAVTIKO,
n EmMAOYN AUTH TIPETIEL VA EiVAL ATTEVEPYOTIOINHEVN.

KAOYXITEPHXZH

H évapén Tou mpoypdupatog umopei va kabBuoTeproel yia Jia

XPovIKn mepiodo avapeoa o€ 0:30 kal 24 WPEC,.

1. EmAé€Te To MPoypaupa Kat omoladnmoTe emAoyr BéNeTe.
Matote to kouurni KAOYXTEPHIH (smaveilnuuéva) yia va
KaBuoTepnoeTe TNV évapén Tou Tpoypaupatog. Mmopei va
puBuoTEl ammd 0:30 £wg 24 wpEeC. Me KABE THieon TOU KOUWTTIOU,
n évapén kabuotépnong av€avel katd: 0:30 av n emAoyn gival
Aydtepo amo 4 wpeg, 1:00 av n emAoyn eivai Aydtepo amé 12
WPEC, 4 WPEC av N emAoyn gival meplocoTePo amd 12 wpeC.
Av emiteuxBoUv ol 24 WPEG, KAl TO KOUWTTI gival matnuévo, n
évapén kabuoTtépnong anevepyomoleital.

2. Méote 10 kouumi ENAP=H/MAYZH: o xpovo&iakéntng
Eekvael TNV avTioTpo®n HETPNON.

3. MOMNG mepdoel autd TO XPOovIKO SlAoTnUa, N eVOEIKTIKNA
Auyvia ofrjvel kal To Tpdypappa EeKivdel autopata.

Av katd ) SidpKela avtiotpoeng HETpnong meoTel {ava To

kouumi ENAP=H/MAYZH n emoyr) KAOYZTEPHXHE akupwvetal

KOl TO EMAEYUEVO TIPOYPAUMA EEKIVAEL AUTOMATA.

H Aertoupyia KAOYITEPHXIHX 8ev pmopeiva pudpiotei 6tav

To MpOypappa Xl EEKIVAOEL

EKPO'HZ NEPOY

MNa va oTapaTACETE Kal VO OKUPWOETE TOV TPEXOVTA KUKAO,
WITOPEITE VA XPNOIUOTIOINOETE TN AEITOUPYIa «ATTAVTANGNY.
Mia mapatetapévn mieon tou Kovumou ENAP=H/MAYZH
evepyorolei Tn Aeitoupyia EKPOHX NEPQY. To evepyo
TPOYPAUMA SIOKOTITETAL KAl YIVETAL ATTAVTANON TOU VEPOU OTO
TAULVTAPLO THATWV.
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FrEMIZMA KANAGIQN

EMANQ KAAAOI

TomoBetrote guaioOnTa kKat EAa@pPLa
OKELN: TOTHPLY, GAUT{AVIA, TIIATAKIA, IKPA
UmToA caAdrac.

(mapddeyua yeuiouatog emavw kaiabiou)

PYOMIZH YWOYZ TOY ENMNANQ KAAAGIOY
Mmopeite va puBuiocete To UPoC Tou EMAVW
KaAaBioL: emdvw B€on yla tnv tomoBétnon
OKEVWV PEYAAOU OYKOU 0TO KATW KAAAOL

Kat XapnAn 8éon yia tnv mAnpen alomoinon
TWV AVOKAIVOUEVWY pAPIOV SNUIOUPYWVTAG
TEPIOOATEPO XWPO TIPOG TA EMAVW KAl
anmo@uyr) cUYKPOUONG E TA OKEUN TIOU €XOUV
TomoBeTNOEl 0TO KATW KAAAOL.

To emdvw kaAdO1 e€omAileTal e éva puBpioTh
UYPoug emdvw Kahadiov (BA. ikéva), xwpic va
TMEOETE TIC AAPBEC, ONKWOTE TOV EMAVW AMAA
KPOTwvTag Ta mAdiva Tou Kahabiol, HOAG To kaAdO1 otabepomoinOei
otnv emdvw Béon. TMa va To eMavagepETe o€ KATW B€on, MEoTE TA
AeBleddkia A ota AAivA Tou KaAaBIoU Kal HETAKIVAOTE TO KAAAOL
TTPOG TA KATW.

TuvioTdtal va pnv puBpilete To UPog Tou Kahabiov dtav auTo ival
yeparo. MOTE pnv avuuvete 1 katePadete 1o KAAGO pévo amo m pia mevpd.

ANAAINAOYMENA NTEPYTIA ME PYOMIZOMENH OEXH
Autd ta MAeUPIKA aVaSITAOUEVA TIEPUYIO UTOPOUV
va Sm\wBoLV kat va EeSmwBo UV TIpOKEIEVOUL va
BeATIHOOLV TNV TOKTOTIOINGN TWV OKEVWV OTO PAPL.
lMotripla KPAGCIOU UITOPOUV va TOTTOBETNOOUV e
A0PANEIQ OTAl AVASITAOUMEVA TTTEPUYIA EICAYOVTAG
TO OTENEXOG KABE TOTNPLOU OTIG AVTIOTOIXEG
UTIOSOXEG,

AvANoya LUE TO LOVTENO:

« yla va EeSIM\WOETE TA TITEPUYIA TIPETTEL VA TA
OUPETE EMAVW KA VA TA TTIEPIOTPEYETE I va Ta
e\euBePWOETE amd T KA Kol va Tpari&ete mpog
TOKATW.

+ Y10 val SUTAWOETE TA TTTEPUYILA TIPETEL VA TA
TIEPIOTPEYPETE KAl VA TA CUPETE TIPOG TA KATW 1 va Tl
TPaPri&te emdvw KAl Vo CUVOECETE Ta TITEPUYIA OTAL KAITT.

ZYPOMENOZX AIZKOX
H dvw oxdpa epappolel pe Eva cupopevo SioKo TTou UmopEi va
XpnotpomolnBei yia tnv Tormof&Tnon HIKPWV OIKIOKWY OKEVWV Kal

[ o ar % Idl oto TAUGCIU0, amo@eVYETAL TNV TooBéTNoN
J a) 2 k OIKIAKWY OKEVWV PEYAAOU OyKkou ameubeiag :
7 (i kdtw amo 1o dioko. O Siokog gival
5 (| amooTmwpevoc.
O=
O= S

. KATQ KAAAOI

uaxaipomipouvwv. la m Béktiot anésoon ' Ta payaipia kot dA\a gpyaleia koulivag M HUTEPA AKpa TPETIEL Va

MNa katoapoleg, kamdkia, mMATA, TMATENES
ooAdtag,  paxaipomipouva,  K.TA.  H
1davikiy Béon yla ta peyaAa mATA Kal
Ta kamdkia gival Ta maivd émou Sev Ba
mapeUBAarovTal e Tov ekToeuTrpa.

To kdtw KahdaBt Sabétel avakAvopeva
pdla TTou pmopouv va XpnolpomotnBouv
o€ KABeTn B€on dTav ToKTOMOLETE MATAKIA
n oe opwldvtia Béon (xaunAotepn) yia
TNV €UKOAN TOmoBEtnon Tnyaviwv Kal
Il colatiépwv.

(mapadeiyua yeuiopatog Tov KATw
kaAaBiov)

: To kdtw KoAGOL S1abétel éva Xwpo Zwvn A, éva €181kO cupduevo
© OoTAplyMa otnv miow TAEUpd Tou KoAaBol Tou pmopsi  va
¢ xpnotuomolnBei yia va otnpifel Tnydvia avamodoyuplopéva, woTe va
¢ KataAapBdavouv HIKPOTEPO XWPO.

* Tla va Tov XPNOIUOTIOOETE, TIACTE TN XpwiHaTiotr Aafr kat Tpafriéte
C TIPOC TO EMAVW &VW Oa TO TIEPIOTPEQPETE TIPOG TA €Unpog B. Ta
: umooTnpiypata  cupovtal
. TIPOCAPHOOTOUV OTO UEYEBOG TWV OKEUWV.

6e€1ld kat aplotepd TPOKEIWEVOL  va

Al

KANAOGITIA MAXAIPOMIPOYNA

* Epapuoélet pe Aafég emdvw yia va TaKTomolouvTal KAAUTEPA Ta
: paxaipotipouva.
© Tpémel va TomoBETETal HOVO 0T PITPOCTIVY TIAEUPE TOu KETw KaAaBov.

: TomoBeTouvTal 0To KAAGO! yla paxaipomipouva ME TO HUTEPO AKPO
. TIPOGTa KATW A MpEmel va TomoBetovvtat opi{ovTia ota avdimhodpeva
. pagia Tou emavw Kakadov.
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KAOHMEPINH XPHZH

1. EAET=TE TH ZYNAEZH NEPOY
BeBawwBeite 611 n cuokeur] ouvdéetal oto SikTuo USpeLONC Kal OTL
n Bava mapoxng vepou ival avolyTh.

2. ENEPIOMOIHEITE TO MAYNTHPIO MIATQN
Meote to kKouuri ON/OFF.

3. FEMIZTE TA KAAAGIA
(BA. TEMIZMA KAAAGIQN)

4. NAHPQXH TOY AOXEIOY AMOPPYTANTIKOY

5. EMIAEETE MPOrPAMMA KAI MPOXAPMOZTE TON KYKAO
EmAEETE TO KATAANAOTEPO TTPOYPAMHA AVANOYA LE TOV TUTIO
OIKIAKWY OKEVWV Kal To eMimeSo oTo omoio ival Aepwuéva (BA.
MEPITPA®H MPOrPAMMATQN) mélovtag to kouuri P. Kdvte Tig
emOuuNnTéG emMoyec (BA. EMIAOTES KAI AEITOYPTIES).

6. ENAP=H
ExkiviioTte Tov kUkAo MAUoNG matwvtag to koupri ENAP=H/MA'YZH.
‘Otav Eekivroel To MPdYPaApa Ba aKOVUOETE £va Ui,

7. TENOZ KYKAOY MAYZHXZ
To téhog Tou KUKAOU TAUONG EMICNUAIVETAL IE IXOUG UTTLTT KAl
otnv 086vn epgavifetal n évdeign END. Avoiéte Tnv mépta Kal
QATIEVEPYOTIOINOTE TN oUoKeuN méCovtag To koupri ON/OFF.
MePIUEVETE PEPIKA AETITA TIPIV APALPECETE TA OKELN Yla VA
AMOPUYETE eyKAUMATA. ByaAte Ta Kahdbia, eKvwvTag amo To KATwW.

H cuokeun amevepyomolEital autopaTa Katd Tn SidpKela mepiodwv
adpavelag, MPOKEINEVOU va LEIWOEL TNV KATAVAAWGN PEVHATOG.

Av Ta OIKIaKA OKEUN gival HOvo eEAaPpw AepwHEVa 1) TA EXETE
Eem\UVeL pe vePO TIPIV Ta BAAETE GTO MAUVTIPLO MATWY, HEIWOTE
avdaloyda TV moGoTNTA ATTOPPUIAVTIKOU.

- ANAATH ENOX MPOFPAMMATOX ZE EZEAIZH

© Av éxete emAé€el N\ABo¢ TPOYPaUUQ, UTTOPEITE va To AANAEETE EQOTOV
€x€l LONIG apxioet: kpatroTte matnpévo to kouuri ON/OFF, n cuokeun

. amnevepyornolsital. Evepyonoiote Eavd tn GUGKEUR e TO KOUWTTI
ON/OFF kat emA&€TE TO VEO KUKAO MAUONG KAl TIG AEITOUPYIEC TTOU

© emBupeite. ZekiviioTe Tov kUKAo. Mélovtag o koupri ENAPZH/MAYZH.

: MPOZOHKH EMINAEON ZKEYQN

© Xwpi¢ va amevepyoToINOETE TN CUOKELH, avoilTe TNV MopTa (Mpocégte
. tov KAYTO ATMO!) kat TOTIOBETHOTE Ta OIKIOKG OKEVN GTO TAUVTHPLO

- matwv. Kheiote tnv mopta kat matriote 1o koupuni ENAP=H/MAYZH, o

© KUKAOG Ba EeKIVAOEL a6 TO ONUEIO OTO OTIOIO ToV SlaKOYATE.

- TYXAIEZ AIAKOTMEZ

© Av avoiéel n mépta katd T SidpKela Tou KUKAOU TTAUGNG 1 AV YiVel

© 8lakomn pevpaTog, o kUKo Slakdmtetal. MO kAeioel Eavd n mépta
1 emavéNDEL TO NAEKTPIKO PeVMQ, Yia va EEKIVAOEL TIAAL O KUKAOG aTTO TO
onueio mou Slakomnke, matriote To kouuni ENAP=H/MAYXH.

. Na va anevepyornoioete T AEITOYPIIA EMIAEIZHE mpénel

. VO KAVETE TIC AKONOUBEC EVEPYEIEC HE TN OEIPd, XWPIC SIOKOTTEC.

. Avayte (ON) kat oBrjote (OFF) Tidhi T cuokeun. MaTAOoTE TO KOUUTI

. KAOYETEPHEH £wc 6TOU akoUGETE Tov BopPnTr. Evepyomotiote maht
: N ouokeun. H évdeign “dOF” avaBooPrivel kat petd ofrvet (OFF).

NMAHPOO®OPIEXZ KAl 2YMBOYAEX

2KEYH

Mplv yepioete Ta KaAaBla, kaBapioTe OAA TA UTTOAEIUUATA TPOPWV ATIO

EEMNUVETE pE TPEXOUEVO VEPO.

TOKTOTOIOTE Tal OKEUN HE TP WOTE va StatnenBouy otabepd otn Béon :
Toug kat dev Ba avamodoyupicouy, TAKTOTIONOTE Ta SOXEIA LE TO AVOLyHa © « TPOKEILEVOU Va UEYIOTOTTOINBEL N ATTOTENEGHATIKOTTA TOU

TIPOG TA KATW KAl TA KUPTA/KOIA €PN TOTTOOETNEVA TTAQYLQ, ETIITPETOVTOG

£T01 0TO VEPO VA PTACEL OE KABDE EMPAVELD KAl VA pEel ENeVOEPQ.

Mpos&idomoinaon: kamdkia, xelpoAafég, Siokol kat Tnydvia Sev mpémel va

eumodifouv TNV MEPIOTPOPH) TWV EKTOEEVTHPWV.

TomoBeTOTE Ta MIKPA OKeUN 0To KOAAB! yia payatportipouva. Ta TTOAY
AepwpEVA OKELN Kal TNYAVIa TIPETTEL VOl TOMTOBETOUVTAL GTO KATw KAAGO! !
ylati o€ autd TO TUAHA N €KTOEELON Tou VEPOU gival o SuvaTtr Kalt YE :
peyoAUuTepn amédoon oto MAUGIHO. HETA TO YEUIOHMA TNG CUOKEUNG, :
BePaiwBeite 4TI 01 EKTOEEUTAHPEC UMOPOUV VA TIEPIOTPEPOVTAL ENEVBEPQ.

AKATANNHAA ZKEYH

«  ZUANva OKelN Kal paxalpoTipouval.

»  EuaioBnta motrpla pe S1akoounTiKg, XepoTexvieg Kat ToAd okeun. Ta

SlakoounTikd otolxeia Sev gival avOeKTIKA.

+ XKeun amd xaAKo i KAooITEPO.
+ XKeun Aepwpéva amd oTdyTn, KEP, AITAVTIKO YPAOoO 1 LEAAVL

BoAWOOULV PETA ATTO PEPIKOUE KUKAOUG TTAUONG.

ZHMIA 2TATYANINA KAITA ZKEYH

TIAUVTNPLO TIATWV.
«  XPNOIOTOLIEITE ATTIO AIMOPPUTTAVTIKO KATAAMNAO IO OIKIOKA OKEUN

+ AQaIp£OTE Ta YUANIVA QVTIKEIPEVA KA T OKEUN OO TO TIAUVTHPLO TIATWY

QAMECWE MONS ONOKANpWOEL 0 KUKAOC TTAUONC.

: XYMBOYAEZ INA THN EEOIKONOMHZH ENEPTEIAX

: « ‘Otav 10 OIKIOKS TTAUVTAPIO TIATWY XPNCIUOTIOIETAl CUUPWVA HE TIG
Ta OIKIOKA OKeLn Kal adeldoTe Ta motrpla. Agv gival amapaitnTo va ta :

odnyiec Tou KataokevaoTh, N KatavaAwon ENEPFEIAX kat vepoU
KATA 1o MAUOIPO TWwV EMTPATE{IWV OKEVWV OE £va TAUVTHPL0
mAatwv givalt cuvOwWG pHIKPOTEPN ard To MAVCIHO GTO XEpPL.

m\uvTnpiou mMdtwy, cuvictatal n évapén Tov KUKAou mAUong
OTav To MAUVVTHPLO MATWV Eival EVTEAWG YEUATO. H popTwon
TOU OIKIOKOU TTAUVTNpiou MATWVY PéXPL TNV TTPOoRAEMSUEVN amd

TOV KATAOKELAOTH XwpeNnTIKOTNTA Oa cupBdlel otnv e§oikovounon
€VEPYELAG Kal vepoU. MANpo@opieg OXETIKA UE TN OWOTH GOPTWON
TwV emTPamédlwV OKEVWV UTTOPEITE Va BPEiTe 0TO KEPAAALO
OOPTOQXH KAANABGIQN.Xg mepimtwon HEPIKNG @OPTWONG, CUVICTATAL
n xprion €8IKWV emAoywv mAUong, epdoov unapyouv (Half load

/ Zone Wash / Multizone), yia tnv mA\npwaon povo emAeypévwy
KaAaBiwv. H AavBacpévn @opTwon f n urmep@OPTWOn Tou
m\uvTtnpiou mdtwv pmopei va au€oel Tn xprion mépwv (dmwg 1o
VEPO, TNV EVEPYELA Kal TO XPOVO, KABWC Kat va auroel tov 66puo),
MElvovTag TNV amodoon kabaplopol Kal GTEYVWHATOG.

+ T pépn amd GUVBETIKG UNIKO IO Sev aVTEKOUV G UPNAEC BEPUIOKPAGTEG, © *To £émhupia oTo xép1 Tw emTpanéCiwy S156wY TIPWY ano Ty

TomoBétnon oto MAUVTHPLo MATWV odnyei o auénuévn
KatavaAwon VEPOU Kal EVEPYELAG Kal SEV OLVIOTATAL.

* YFIEINH

Ta XpWHATA TwV SIOKOOUNTIKWY 0TO YUAA KAl TA TUAKA amd aAoUuivio/ :
aonpt pmopei va alagouv kat va EeBwplacouy pe tn Stadikacia muong. :
OpIop£VOL TUTTOL YUAAIOU (T.X. KPUGTAMIVA QVTIKEIMEVA) UTTOPE( va : OUCOWPEVOVTAL OTO TTAUVTHQIO TIATWY, EVEPYOTIOMOTE éva ipSYpappa
: uPNARG OsproKpaciag TOVAGYIGTOV pia popd To prjva.

¢ XpnotomolrioTe éva KOUTAAAKI ArTOPPUTTAVTIKOU KOl AEITOUPYHOTE TO

¢ XwpiG va yepioeTe woTe va kaBapioeL n CUCKELN).

Xpnolporoleite  povo  yudhiva  QVTIKEPEVA  Kal  TTIOPOEAAVN  TTOU

Staopaliletal amod Tov KataokeuaoTr OTl givatl KATAANAA yia TAUGIJO O

la va amo@UYETE TIC OOEG KAl TIG EMKABIOEL TTOU Pmopei va
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OPONTIAA KAl ZYNTHPHZH

KAGAPIZMOZ TOY OIATPOY

Kal VO TIPOKAAEITAL AVWUAAN POT TWV AUUATWV.

pmopeil va mpokahéoel SUOAEIToupyid TNG MOVASAG TTOU €XEl WG

Xpron mopwv.

To @iAtpo amoTeAeiTal Ao TPIA TUAKATA TTOU A@AIPOUV TA UTTOAEIUpATA
TPOPWV amd To vEPO TAUONG KAl OTn OUVEXElD BTouv €K VEOU OF

KUKAO@Opia To vepd.

To m\uvTiiplo mdatwv S&v MPEMEL va XPNOIHOTOLEITAl XWPIG Piktpa

1 1€ To @iktpo Xalapo.

TOUNAXIOTOV Hia pOPA TO HIVa A HETA amd KEBE 30 KUKAOUC, EAEYETE TO
@iINTPO Kal av gival amapaitnTo KaBaPIoTE TO MPOCEKTIKA E TPEXOUEVO
VEPO, XPNOIHOTIOWVTAG I N METAANIKE BoUpToa Kal CUUPWVA UE TIG

ToPAKATW 0dNyiec:

1. MeplotpéPte To KUAMIVEPIKO PINTPO A apIOTEPOCTPOPA KAl BYANTE TO

(Eik. 1).

2. Agaipéote To kimeMo giktpo B ackdvraq ehappid mieon ota ¢ Tla va a@aipéoeTe ToV eMAVw eKTOEEUTHPA, TIEPIOTPEYTE TOV TTAACTIKO

. SaKTUAO AGPANNG SeE100TPOPA. O EMAVW EKTOEEUTHPAC TIPETEL Va
. emavaTomoBETEITal JE TPOTIO WOTE N TAEUPA HIE TIC TIEPICOOTEPEG OTTEG

mAdiva mtepuyta (Eik. 2).
3. XUpete €€w TNV MAdKa @iktpo amd avoéeidwto xdhuPa C (Eik. 3).
4. Y& mepimtwon évwv  QVTIKEINEVWVY

TIPOOEKTIKA.

5. EAéy€te v mayida Kal a@alpéoTe TUXOV UTIOAEIUUOTO TPOPWV.
MOTE MHN AQAIPEITE 10 mpoOTATEVUTIKO TNG AVTAIAG TOU KUKAOU
mAUONG (Mavpn Aemrtopépela) (Eik. 4). :

Slatnpeital N amoTEAECUATIKN AEITOUPYIa TOU TTAUVTNPIOU TIATWV.

KAGAPIZMOX TOY EYKAMITOY ZQAHNA
EIZAFQrHz NEPOY

AV Ol EUKOMTTTOl OWARVEC VEPOU eival Kawoupylol fj Sev £xouv :
XpnolpomoinBei yia peydlo SIA0TNUA, TPV KAVETE TIC OTAPAITNTEG
ouvd£oelg, aproTe To vepd va Tpéel mpokeluévou va BePaiwbeite ot :
eival kaBapd kat xwpi¢ akabapoiec. Av Sev An@Bei autd To pétpo, N :
TOPOXH VEPOU WMOPEi va UMAOKAPIOTEL Kal va TTpokAnBei {nuid oTo

TAUVTIPLO TTIATWV.

(0Mwg  omacpévo  YUaA,
TTOPCENAVN, 00T, OTIOPOL KAPTIWV KATT.), Oa TTPETTEL VA TA AQAIPECETE

. KAOAPIZMOZ TQN EKTOZEYTHPQN

KaBapileTe TOKTIKA TO QINTPO £TOL WOTE Va UNV HITOUKWVOULV Ta QiATpa !
¢ Eepabouv Kkal va oxnuatioouv KpoloTa MAVW OTOUG EKTOEEVTHPEG Kal
H xprion muvtnpiou matwy pe epaypéva @iktpa i Eéva avTikeipeva :
Méoa OTO oUOTNUA QIANTPAPIOUATOG 1 OTOUG Ppaxioveg PekAoUoU :

Y€ OPIOUEVEC TIEPITTWOEI( TA UTTOAE(UMATO TPOPWV WMOPED va

Va UITAOKAPOULV TIG OTTEG PEKAGUOU TOU VEPOU. ZUVIOTATAL VO ENEYXETE
TOUG eKTOEUTAPECG KATA SlaoTAUATA KAl VA TOUG KaBapileTe e Hia un

: MeTaAKA BovpToa.
amotéleopa anwhela anodoonge, Aerroupyia pe 66pupo 1y vPnAGTEPN

ﬂlllllilll.lzliIilill:lililii. -
- wi il

]

va gival yuplopévn mpog ta endvw.

L O KkdTw ekTOEUTNPAG UMOpPEl va agalpebei TpaBwvTag mpog Ta Emavw.

: ZYITHMA AOANATQIHZ NEPOY

* To amookANPUVTIKO VEPOU HEIWVEL AUTOUATA T OKANEOTNTA TOU

© vepoU, epmodifovTac 101 T OUCOWPEEVON aAdTWY OToV BepUavTAPa,
: oupPANovTaG emiong oTNV KaAUTEPN amodoon KabapIopov.

AuTO 10 guoTNHA avalwoyoveital e AAATL, EMOUEVWG ATTAITEITAL
: va §avayepicete To Soxgio alatiov 6tav givan adeto.

' H ouxvédtnta avayévvnong e€aptatal and pubuiopévo emninedo
OKANPOTNTAG TOU VEPOU - N Avay£vvnon TTPAYHUATOTIOLETAL ia

© POopPA avd 6 KUKAOUG Eco e To emimeSo okANPOTNTAG VEPOU va €XEl
pubuiotei oto 3.

H diadikaocia avalwoyovnong Eekivdel oto TeAkS EEmAupa Kal

¢ TEAEWWVEL OTN GACN OTEYVWONG, TIPLV TEAELWOEL O KUKAOG,.

© + H am\j avalwoydvnon Katava@vet: ~3,5 Ntpa veps,

Metd Tov Kabaplopd twv @iATpwy, emavatomoBeTiote 1o PiATpo D+ AlapKei £ Kat 5 EMMAEOV AeTTTd yia Tov KUKAO;

KOl OTEPEWOTE TO KAAG oTn B¢on Tou. AuTo eival onuavTiko yia va : | Katavahwon evépYEIe Katw amd 0,005 kWh
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ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Y& mePIMTWON Mou To MALVTIPI0 MATWV Sev AsiToupyei owoTd, eAéy&Te av To MPoBAnua pumopei va emAudei Stapalovrag Tnv mapakatw Aiota.
MNa dA\a o@daipata 1 mMPoPANUATa, EMKOIVWVNOTE PE TNV €§0UctlodoTNUéVN UTTNPEGia eSUTTNPETNONG TEAATWY, Ta OTOIXEIO EMKOIVWVIAG TNG
omoiag pmopeite va ta Bpeite oto @UANASIo eyyunong. O kataokevaoTtng e§ac@alilel Tn S1a0g01uOTNTA AVTAAAAKTIKWYV Yia TOuAdyiotov 10
XPOVIa META TNV NUEPOUNVIT TTAPAYWYNG AUTHG TNG GUCKEUNG.

NMPOBAHMATA

MIOANEZX AITIEZ

AYZEIZ

SSH évbelgn ahatiov
gival avappévn

To Soyeio ahatiov ivat adeto. (Metd tnv emavamiripwon,
€vdelEn oTdbuNg alaTIoU eVOEKETAL VO TIOPAPEIVEL
QAVAUUEVN OTO TENOG OPIOHEVWVY KUKAWV TTAUGNC).

lepiote To Soxeio e ahdTl (yia meploodtepeg MANPo@opieg deite oehida 2).
PuBpiote Tn okAnpdTNTA TOL VEPOU, AVaTPEETE OTOV TTivaKa 0T oeAida 2.

3¢ H évdeign
" NQUITPLVTIKOU
gival avappévn

To Soxeio AapmpuvTikou givat adelo. (Metd TNV
emavan\npwon, évoel€n otabung AaUmpuVTIKOU
eVOEXETAL VO TIAPAMEIVEL AVAUMEVN OTO TENOG
OpLoPEVWY KUKAWV TTAUGNG).

lepioTe To SoXEiO e AAUTTPUVTIKO (Yia TTEPIOOOTEPES TTANPOPOPIEG AvVaTPESTE 0TN
oghida 2).

To mAuvTrplo MATwWV
Sev Eekvael ) dev
AVTATTOKPIVETAL OTIG
EVTOMEC.

H ouvdeon Tng ouokeung Sev éylve owoTd.

Juvdéote 1o QIg otnv mpila.

Alakorn peUUATOG,.

MNa Adyouc ao@aleiag, To muvtrplo mdtwv dev Ba Eekiviioel autdpata oTav
enavéOel To pevpa. Matrjote To koupmi ENAP=H/MA'YXH yia va cuveyiogl o KUKAOG.

H mépta tou mhuvtnpiou Sev givatl KAElOTH.
O neipoc ActiveDry Sev eival Tpapnyuévoc péoa.

Miéote Suvatd TV MOPTA £WG OTOU OKOUCETE TO XAPAKTNPLOTIKO “KAIK”.

O KUKNOG S1akdTNKe AOyw avoiyuatog tng mdéptag yia
> 4 SeutepoOlenta.

Kheiote Tnv mopta kat matriote 1o koupmi ENAP=H/MAYZH.

Agv aVTATIOKPIVETAL OTIG EVTOAEG. XNV 006vn
eppaviCetat: F9 r F12, kat ot 500 evSEIKTIKEG AuXVieg
On/Off kat ENAP=H/Mavon avaBoofrivouv ypriyopa.

Anevepyororjote T ouokeur| méfovtag To Kouprti ON/OFF, evepyormolrote Tnv ek véou
HETA AT TIEPITIOU €val AETTTO Kall EMAVEKKIVAOTE TO TTPOYPAUKAL. AV TO TIPOBANUA TTOPAUEVEL,
amoouvdEaTE T CUOKELR amd To peUUa yia T AemTd Kal HETA oLVOEDTE TNV Eava.

To MAUVTHPLO TATWV
Sev anmootpayyilel.
3TNV 006vn epavi-
Cetat: F3 kat ot Vo
€VOEIKTIKEG AUYViEC
On/Off kat ENAP=H/
Mavon avapoofn-
VOuV ypryopa.

O KUKAOG TTAUONG SeV TEAEIWOE OKOUN.

TIEPIMEVETE VA TEAEIWOEL O KUKAOG TTAUONG.

O owARvag amoxETeuong ival TOOKIOUEVOG.

BeBaiwbeite 0Tt 0 eUKAPTTOC CWARVAG amooTPAyylong Sev givat Auylopévog (BA.
OAHIIEX ETKATASTAZHZ).

O cwAvag amooTpdyylong Tou VeEpoxUTn gival
MITAOKOPIOHEVOC.

KaBapiote 1o owArjva amootpdyylong Tou vepoxuTn.

To @iNTPO €ival UTOUKWUEVO E UTTOAEIUUATA TPOPWY

KaBapiote 1o piktpo (BA. KAGAPIEMOZ QIATPOY).

To mAuvTrplo MATwv
KAVEL UTTEPBOAIKO
86pupo.

Ta mdta xtundve petafl Toug.

TaKTOmoI0TE CWOTA Ta OIKIAKA OKELUN (BA. DOPTQSH TQN KAAABGIQN).

MapdyxBnke umepFoAikr) TOCAHTNTA APPOU.

Agv PETPrONKE OWOTA TO AMTOPPUTTAVTIKG 1 SeV €ival KATAANAO Yla XPrion O TAUVTHPLO
matwv (BA. INHPQSH THX ©HKHZ ATTOPPYTIANTIKOY). Emava@épeTe To TAUVTHPLO
mdtwv méfovtag to koupri AMIOZTPAITIZH (BA. EMIAOTES KAI AEITOYPTIEZ) kau
EVEPYOTIOIOTE TO MPOYPAUHA XWPIG ATTOPPUITAVTIKO.

Ta mata Sev gival
kaBapa.

Ta okeun Sev €xouv TakTomolnBei cwoTd.

TaKTomoIN0TE CWOTA Ta OIKIAKA OKEUN (BA. QOPTQSH TQN KAAABGIQN).

ol ekTo&euTnpeC dev TEpLOTPEPOVTAL EAEVOEPQ,
eumodifovtal amd ta mdrta.

TaktomoloTe cwWoTd Ta OIKIOKA oKeLN (BA. OOPTQSH TQN KAAABGIQN).

O KUKAOG TTAUONG €ival TTOAU ATTIOG.

EmAé€Te Tov katdAAnAo kUkAo mAuong (BA. [MINAKAS [TPOTPAMMATON).

MapdyxBnke umepBoAikr TOCAHTNTA APEOU.

Aev peTPrBNKe 0WOoTd To amopPUMaVTIKS 1 Sev givat KATAMNNAO Yia Xprion o€ TTAUVTHPLO
matwv (BA. [MN\HPQXH THX ©HKHZ ATTOPPYTIANTIKOY).

To kamdkt Tou Soxeiou AapumPUVTIKOU Sev €xel KAEIOEL
KaAd.

BePaiwbdeite 611 TO KATAKL TOU SOKEIOU AAUTTPUVTIKOU €ival KAEIOUEVO.

To @INTPO €ival AEpWHEVO 1] UTTOUKWEVO.

KaBapiote To @iAtpo (BA. OPONTIAA KAI SYNTHPHEH).

Aev umdpyel aAdTL.

l'epiote 1o Soxeio ahatiov (BA. [TAHPQSH AOXEIOY AAATIOY).

To m\uvTtriplo Sev
POPTWVEL VEPO.
3nv 08dvn gppavi-
Letat: == kat F6, kat
01 800 eVOEIKTIKEG

Agev umidpyel vepo oTnv mapoxn 1 n puon givat
KAELOTH.

BePaiwBeite 6T uTAPXEL vEPS GTNV TTAPOXA 1 OTL N BPUON gival avolXTHh.

O gVUKAUMTOC CWARVAC €1I06S0V €ival TOAKIOUEVOG.

BeBaiwbeite &t 0 eVKAUITTOC CWARVAC E10680U Sev eival TOAKIOMEVOC (BA. EFTKATASTAZH)
EMAVATIPOYPAUUATIOTE EavA TO TTAUVTHPLO THATWYV KAl ETTAVEKKIVIOTE TO.

Auxviec On/Off kat
EN);(APECH /Mavon ava- [T0 KOOKIVO TOU CWAva apoxi¢ vepou gival A@OU KAVETE €NEYXO KAl TO KABAPIOETE, ATTEVEPYOTTOIOTE Kal EVEQPYOTTOINOTE avd TO
BoaoBrvouv ypriyopa. PPAYUEVO, TIPETIEL VA TO KOBAPIOETE. TAUVTAPLO TATWV KAl EEKIVAOTE €va VEO TTPOYPAUUA.

To muvtrplo mdtwv
ONOKANPWVEL TO
MU0 TIPOWPA. XNV
066vn epeaviletai: F15
Kat ot §U0 eVOEIKTIKEC

O gUKAUMTOG CWAARVAC ATOOTPAYYIONG Eival
TOmOBETNUEVOC TTOAU XapunAd i dnuioupyeital o1poévio
O0TO OUCTNHA ATTOXETEVONG.

ENéy€te OT1 0 TO AKPO TOU EUKAUTITOU OWANVA Eival TOMOOETNUEVO OTO CWOTO UYOG
(BA. ETKATASTAZH).ENéy&te av Snuioupyeital o19podvio 6To cUoTNUA AmOXETEUONG,
eykataotnote BalBida eloaywyng aépa v givat amapaitnTo.

Auxviec On/Off kat . . . EAéy€te To ovoTnpa mapoxng vepou yia Slappogg r AANa TTPOBANUA TTOU EMTPETOUV
ENAP=H/Mavon avapo- |A€pag otnv mapoxr vepoo. TV (0080 aépa.
ofrivouv ypriyopa.

Mmnopsite va Bpeite MOMTIKEG, TUTIKN TEKUNPiwon, mapayyelia avtalAaKTIK@V Kat Tpéodetec mAnpoopisg

MPOIOVTOG:

+ Xprion kwdikou QR oTo MPOIdV 0a.

- Emoke@Oeite Tov 1otéTOMO docs.hotpoint.eu/docs kai parts-selfservice.europeanappliances.com
«  EVOM\OKTIKG, UITOPEITE Va EMKOIVWVNOETE e TRV Y pecia e§unnpétnong mehatwv (BA. tnA\epwvikd apiBuoéd oto
BiBAapdki eyyunonc). Otav emkovwveite pe To Kévtpo e€unnpétnong meAatwy, avagépate Toug KwSIKoUG Tou avaypd-

(QOVTAL OTNV ETIKETA AVAYVWPLONG TIPOIOVTOC,

O1 MANPOPOPIEC LOVTENOU UTTOPOUV VA avaKTNBoUV XpNnoIHoTTolwvTag Tov KwdIke QR TOu avaypA@eTal 0TnV €TIKETA EVEP-

yelag. H etikeéta mephapBavel miong 1o avayvwploTiKO LOVTENOU TIOU UMTOPE( va Xpnotpomolndei yla mpoomélacn otnv
TTUAN TOU PNTPWOU 0TN OtevBuvon https://eprel.ec.europa.eu.
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GUIDA RAPIDA
ISTRUZIONI D’'USO

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO
HOTPOINT ARISTON.

Per ricevere assistenza in modo pit completo, registrare il
proprio apparecchio sul sito: www.hotpoint.eu/register

=

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISU-
ALIZZARE INFORMAZIONI PIU

: o - DETTAGLIATE
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-
zioni per la sicurezza.
APPARECCHIO
1 1. Cestello superiore
™ 2. Sponde ribaltabili
p I i 3. Regolatore altezza cestello superiore
« 2 4. Braccio aspersore superiore
:T 5. Cestello inferiore
4 i 6 6. Space Zone supporto
> 7 7. Cestello per le posate
47 10 8 8. Braccio aspersore inferiore
= 9. Gruppo filtro
10. Distributore del sale
—— \\ T 11. Distributori per detersivo e brillantante
Vit m !!g Eﬂ 12. Targhetta matricola
13. Pannello comandi
13 U
o~
R )
PANNELLO COMANDI
4 I
- = [ m mm [ m mm - =
7L e s
(0] [(r]e]| ~P00=x|(g]n)] >l
el o W
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e relativa spia 8. Spia Pastiglia
2. Tasto di selezione programmi e relativa spia 9. Spia rubinetto acqua chiuso
3. Tasto Zone Wash e relativa spia / Blocco tasti 10. Indicatore di riempimento del brillantante
4. Spiaindicatore di programma Ecologico 11. Indicatore di riempimento del sale
5. Spiablocco tasti 12. Tasto Extra Dry e relativa spia / Pastiglia
6. Display 13. Tasto di avvio ritardato e relativa spia
7. Numero programma e indicatore di tempo rimanente 14. Tasto Avvio/Pausa e relativa spia / Scarico
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PRIMO UTILIZZO

SALE, BRILLANTANTE E DETERSIVO

SUGGERIMENTO PER IL PRIMO UTILIZZO

Dopo aver completato l'installazione, togliere i fermi dai cestelli e gli :
: stoviglie. Il distributore di brillantante A deve essere riempito ogni
: volta che a spia dell'indicatore di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE =%
. sul pannello comandi & illuminata.

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei :

elementi elastici di ritegno dal cestello superiore.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

piatti e sui componenti della macchina.

- E indispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RI-

FORNITO.

. Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato.
Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (ve- :
dere DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifor- :
nito ogni volta che la spia dell’ indicatore di RIEMPIMENTO SALE &5

posta sul pannello comandi ¢ illuminata.

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo : 1. Aprire il distributore B esercitando opportuna pressione e quindi

del serbatoio (ruotare in senso antiorario).

serbatoio del sale.

I'acqua trabocchi leggermente.

duo di sale dall'areacircostante I'apertura.

te senza possibilita di riparazione).

rischi di corrosione.

IMPOSTAZIONE DELLA DUREZZA DELLACQUA

prio fornitore.
Il valore predefinito per la durezza dell'acqua viene impostato in fabbrica.

MENTO.
Disattivare I'apparecchio agendo sullo stesso tasto
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

segnale corrispondente.
MENTO.
di livello del sale lampeggiano entrambi.

chiesto (vedere TABELLA DEI LIVELLI DI DUREZZA DELL'ACQUA,).

Tabella di durezza dell’acqua
Livello Gradi Setileschi Gradi :r:'ncesi Gra(g:ilargklesi
1 Dolce 0-6 0-10 0-7
2 | Moderatamente dolce 7-11 11-20 8-14
3 Medio 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17 -34 30-60 21-42
5 Molto dura 35-50 61-90 43 -62

- Disattivare I'apparecchio agendo sullo stesso tasto ACCENSIONE/SPE- :

GNIMENTO.
La procedura di impostazione ¢ stata completata!

Non appena completata tale procedura, avviare uno dei programmi :

senza carico.

Utilizzare soltanto sale di tipo specifico per lavastoviglie.

Dopo aver versato il sale all'interno della macchina, la spia riempimento
SALE si spegne.

La mancanza di sale nel serbatoio potrebbe danneggiare I'addol-
citore d’acqua e la resistenza per effetto dell’accumulo di calcare.

L'uso del sale & consigliato con qualsiasi tipo di detersivo per lavastoviglie. :

2. Solo la prima volta: riempire d’acqua il : . N o
: 2. Versare delicatamente il brillantante fino al segno che indica il livello
3. Sistemare opportunamente limbuto (vede- :

re figura) e rifornire il serbatoio del sale fino :

all'orlo (circa 1 kg); Non & inconsueto che :
: 3. Abbassareil coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la chiusura.
4. Togliere I'imbuto ed eliminare qualsiasi resi- :

: RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

L'utilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIUGATURA delle

sollevando la linguetta posta sul coperchio.

di riferimento massimo (110 ml), ma evitandone la fuoriuscita. Nel
caso in cui cio si verifichi, asciugare immediatamente il liquido
fuoriuscito mediante un panno asciutto.

Non versare MALI il brillantante direttamente all'interno della

. vaschetta.
Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso :

: REGOLAZIONE DEL DOSAGGIO DI BRILLANTANTE

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavag- :

gio (c|b potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcen- Se non si & Comp|etamente soddisfatti del processo di aSCiUgatura, e

. possibile regolare la quantita di brillantante da utilizzare.

Ogni volta che & necessario aggiungere sale, & obbligatorio esegu- : * Azionare la lavastoviglie agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

ire la procedura prima dell'inizio del ciclo di lavaggio per evitare :

- Disattivare la lavastoviglie utilizzando lo stesso tasto ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO.

© + Premere tre volte il tasto AVVIO/Pausa: si awverte l segnale corrispondente.

.+ Azionare la lavastoviglie mediante il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

Per consentire che il dispositivo addolcente dell'acqua agisca al meglio, & : . || numero corrispondente alla selezione corrente e la spia del

essenziale che limpostazione del livello di durezza dell'acqua tenga con- :
to della sua durezza effettiva nell’'utenza domestica. E possibile ottenere : . premere sul tasto P per impostare il livello di brillantante

il valore di durezza dell'acqua nell’'utenza domestica rivolgendosi al pro- :

brillantante lampeggiano entrambi.

corrispondente alla quantita richiesta.

- Disattivare utilizzando il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Azi v b d I ACCENSIONE/SPEGNI . La procedura di impostazione é stata completata!
» pzionare Tapparecchio agendo sul tasto " ! Nel caso in cui il livello di brillantante sia impostato su 1, il brillantante
: non viene erogato. In caso di esaurimento del brillantante la spia BRIL-
: LANTANTE INSUFFICIENTE non é illuminata.

. . : .« A seconda del modello di lavastoviglie & possibile impostare al massimo
Tenere premuto il tasto AVVIO/Pausa per 5 secondi, fino a udire il . 5 livelli di dosaggio. Le impostazioni di fabbrica dipendono dal modello;

. Azionare I'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNI- . seguire le istruzioni precedenti in base alle caratteristiche del proprio ap-
. parecchio.

- llnumero corrispondente al livello di selezione corrente e l'indicatore : ° In presenza di strisce con sfumature blu sulla superficie dei piatti, im-

postare un livello di dosaggio basso (2-3).

+ Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza dell'acqua ri- : In presenza di gocce d'acqua o di calcare sulla superficie dei piatti

impostare invece dosaggi alti (4-5).

: RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

. Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di

. apertura C. Versare il detersivo esclusivamente nel distributore D

. asciutta. Mettere la dose di detersivo per il prelavaggio direttamen-
. te all'interno del distributore.

1. Per il dosaggio corretto del detersivo
fare riferimento ai dati sopra riportati. La
vaschetta D contiene indicatori di livello
per facilitare il dosaggio del detersivo.

2. Eliminare eventuali residui di
detersivo dai bordi del distributore
e chiudere il coperchio fino ad
avvertire lo scatto caratteristico.

3. Chiudere il coperchio del distribu-
tore sollevandolo fino a portare il
dispositivo di chiusura in sede.

. Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal
: programma in uso. Se si utilizzano detersivi del tipo,All in one”, si consiglia
. di servirsi del tasto PASTIGLIA per impostare il programma in modo da
. ottenere sempre i migliori risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.

: L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe

causare malfunzionamenti o danni all’apparecchio.
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TABELLA DEI PROGRAMMI

— g Durata
S = I Consumo Consumo
o ® Opzioni programma . .
Programma g9 disponibili i lavaadio diacqua energetico
L5 P gg (litri/ciclo) (kWh/ciclo)
a (h:min)™
1. Ecologico ECO 50° | v | uy 4% © %) 4:00 9,0 0,76
2. Autolntensivo 6 | v | g 4% O /%) 2:20 - 3:00 16,0-18,0 1,20- 1,40
3. Auto Misti Af% 552 | V| W 4 © R | 210-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Delicati Q? L VA T S G R 1:40 12,0 1,00
5. Rapido 30’ @, 500 | - | T o 0:30 9,0 0,50
6. Buona notte @ 500 | v | T 4O RN 3:35 16,5 1,00
7. Antibatterico @ 65 | « ) 1:40 12,0 1,30
8. Ammollo R B 0 0:10 4,5 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@europeanappliances.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi. La durata effettiva puo dipendere da molti
fattori. quali la temperatura e la pressione dell’acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di
carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolungare la durata dei programmi

anche di 20 minuti.

DESCRIZIONE DEI PROGRAMMI

Istruzioni per selezionare il ciclo di lavaggio.

1 ECOLOGICO

Il programma Eco é indicato per le stoviglie mediamente sporche; ¢ il
programma piu efficiente in termini di consumo combinato di acqua
ed energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare
la conformita dell'apparecchio alla legislazione UE in materia di
progettazione ecocompatibile.

2 AUTOINTENSIVO
Programma automatico per piatti e pentole molto sporchi (da non
utilizzare con stoviglie delicate).

3 AUTO MISTI

Programma automatico per pentole e piatti dallo sporco normale.

4 DELICATI
Programma adatto a oggetti delicati, piu sensibili alle temperature
elevate, ad esempio bicchieri e tazze.

5 RAPIDO 30’
Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporche
e prive di residui secchi. Non & prevista una fase di asciugatura.

6 BUONA NOTTE

Adatto al funzionamento nelle ore notturne. Permette di ottenere
risultati di lavaggio e asciugatura ottimali con una minima emissione
sonora.

7 ANTIBATTERICO
Sporconormale e moltosporco,conazioneantibattericasupplementare.
Ciclo utilizzabile per la manutenzione della lavastoviglie.

8 AMMOLLO
Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successivamente.
Questo programma non richiede detersivo.

Note:
Sll ciclo Rapido 30’ & indicato per stoviglie poco sporche.
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OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

In caso di opzione non compatibile con il programma selezionato vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI, il LED corrispondente
lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali acustici. Lopzione non é in tal caso abilitata.

UL ZONE WASH

ullr Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare il :
consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare il :

programma Mezzo carico.

Selezionare il programma richiesto e quindi premere il tasto :
ZONE WASH: sul display compare il simbolo del cestello :
prescelto. Come sua impostazione predefinita, I'apparecchio :

esegue il lavaggio in tutti i cestelli.

Per il lavaggio esclusivamente di un cestello in particolare, :

premere ripetutamente il tasto in questione:

indicato nel display (cestello inferiore soltanto)

indicato nel display (cestello superiore soltanto)

indicato nel display (I'opzione & impostata su Spegnimento

e l'apparecchio esegue il lavaggio per tutti i cestelli).

Ricordarsi di riempire soltanto i cestelli superiore e inferiore

e di ridurre conseguentemente la dose di detersivo.

Seil cestello superiore viene rimosso, introdurre il detersivo :
direttamente nell’apparecchio anziché nell’apposita

vaschetta.

BLOCCO TASTI

La pressione prolungata (3 secondi) del tasto ZONE WASH :
disattiva la funzione BLOCCO TASTO. La funzione BLOCCO :
TASTI consente di bloccare l'intero pannello comandi con ec- :
cezione del tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO. Per disattivare :
la funzione BLOCCO TASTI esercitare nuovamente pressione :

prolungata.

RUBINETTO ACQUA CHIUSO - Allarme

Lampeggia quando non avviene il carico dell'acqua o il rubi- :

netto dell'acqua é chiuso.

EXTRA DRY

Per migliorare I'asciugatura dei piatti, dopo aver selezionato
il programma richiesto premere il tasto EXTRA DRY: la :

corrispondente spia si illumina.

Una temperatura superiore durante il risciacquo finale e la
maggiore durata del programma consentono una migliore :
asciugatura. Per deselezionare I'opzione in questione premere
nuovamente lo stesso tasto. Lopzione EXTRA DRY comporta

una maggior durata del ciclo di lavaggio.

\

2

o/

PASTIGLIA

Questa impostazione permette di ottimizzare le prestazioni
del programma in base al tipo di detersivo usato.

Se si utilizzano pit detersivi in forma di unica pastiglia
(brillantante, sale e detersivo in 1 dose) premere per 3 secondi
il tasto EXTRA DRY (la spia si illumina insieme al simbolo
corrispondente).

Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido questa
opzione deve rimanere disattivata.

AVVIO RITARDATO

E possibile ritardare l'avvio del programma per un temp
compreso tra 0:30 e 24 ore.

1. Selezionare il programma richiesto e qualsiasi opzione
necessaria. Per ritardare I'avvio del programma premere
(ripetutamente) il tasto AVVIO RITARDATO. Regolabile da 30
minuti a 24 ore. A ogni pressione del tasto, il ritardo di avvio
aumenta di: 30 minuti se la selezione ¢ inferiore alle 4 ore, 1
ora se la selezione ¢ inferiore alle 12 ore, 4 ore se la selezione &
superiore alle 12 ore. Se la pressione prolungata sul tasto eccede
il valore di 24 ore, I'opzione di avvio ritardato si disattiva.

2. Premere il tasto AVVIO/PAUSA: Il timer inizia il conto alla
rovescia

3.Unavolta trascorso questo periodo ditempo, la corrispondente
spia si spegne e il programma si avvia automaticamente.

Se al momento del conto alla rovescia si preme nuovamente il
tasto AVVIO/PAUSA, 'opzione AVVIO RITARDATO si disattiva e il
programma selezionato si avvia automaticamente.

Una volta avviato il programma, non é piu possibile
impostare la funzione AVVIO RITARDATO.

SCARICO

Per interrompere e annullare il ciclo in funzione & possibile
servirsi della funzione di SCARICO. La pressione prolungata
sul tasto AVVIO/PAUSA causa lattivazione della funzione
di SCARICO. Il programma in funzione si interrompe e viene
scaricata l'acqua presente nella lavastoviglie.
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CARICAMENTO DEI CESTELLI

CESTELLO SUPERIORE

bordi bassi.

(esempio di carico del cestello superiore)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE
E possibile regolare del cestello superiore nel senso dell'altezza: la

inferiore.

Il cestello superiore & munito di regolatore
in altezza (vedere figura) che non richiede
pressione sulle leve; sollevarlo tenendolo per i
lati, non appena si trovi in posizione rialzata.

Per ripristinare la posizione ribassata, agire sulle
leve A poste ai lati del cestello e abbassare il
cestello.

Si raccomanda vivamente di non procedere
alla regolazione in altezza di cestelli gia
caricati.

Non rialzare o ribassare MAI il cestello agendo su un lato soltanto.

SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE

Le sponde ribaltabili laterali possono

essere estese o ripiegate per ottimizzare la

disposizione delle stoviglie nel cestello.

Si possono disporre i bicchieri da vino nelle

sponde ribaltabili in modo assolutamente

sicuro, inserendone lo stelo negli appositi spazi.

In base al modello:

- perestenderele sponde occorre farle scorrere
verso l'alto e ruotarle oppure sganciarle dai
fermi e abbassarle.

- per ripiegare le sponde occorre ruotarle
e farle scorrere verso il basso oppure
sollevarle e agganciarle ai fermi.

PIANO SCORREVOLE :
— Il cestello superiore & munito di piano :
)20 ¢ %ﬂ scorrevole adatto ad alloggiare stoviglie di :
) (e L piccole dimensioni e posate. Per ottimizzare :
2 le prestazioni di lavaggio, evitare di :
. ( P sistemare posate di dimensioniingombranti
o direttamente in corrispondenza del punto :

O = sottostante al piano scorrevole. Il piano

- scorrevole e rimovibile.
O = =

Riporvi i piatti poco resistenti e le stoviglie :
delicate: vetri, tazze, piattini, insalatiere dai :

CESTELLO INFERIORE

Per pentole, coperchi, piatti, insalatiere,
stoviglie, ecc. In teoria conviene disporre
piatti e coperchi di grandi dimensioni ai
lati, per evitare interferenze con l'elemento
aspersore.

* (esempio di carico nel cestello inferiore)

. I cestello inferiore & munito di Space Zone A, lo specifico sostegno
* estraibile posto nella parte posteriore del cestello e utilizzabile per

sostenere in posizione verticale pentole e casseruole e ottimizzare in

posizione rialzata consente di sfruttare al massimo il cestello inferiore : ta] modo lo spazio.

per riporvi le stoviglie di dimensioni ingombranti, mentre la posizione : pq, poterlo utilizzare & sufficiente impugnare la maniglia colorata e

ribassata consente di utilizzare le sponde ribaltabili creando lo spazio - sollevarla verso I'alto B, facendolo ruotare in avanti. Per adattarsi alle

che esse richiedono e di evitare urti con gli oggetti caricati nel cestello : . - S .
. dimensioni delle stoviglie i supporti sono possono scorrere verso destra

. everso sinistra.

)

A B

. I cestello inferiore & munito di sponde ribaltabili da utilizzare in
. posizione verticale per la migliore sistemazione dei piatti oppure
. in posizione orizzontale (abbassata) per consentire il facile carico di
<] : scodelle e recipienti per alimenti.

: CESTELLO PER LE POSATE
© Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la disposizione
. delle posate al suo interno. Il cestello portaposate deve essere sistemato
. soltanto nella parte anteriore del cestello inferiore.

=

. 1 coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono essere
. riposte nel cestello portaposate con le punte rivolte verso il basso
. e orizzontalmente nelle sponde ribaltabili del cestello superiore.
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USO QUOTIDIANO

1. VERIFICA DEL COLLEGAMENTO ALLA RETE IDRICA
Verificare che la lavastoviglie sia collegata alla rete idrica e che il
rubinetto dell’acqua sia aperto.

2. AZIONAMENTO DELLA LAVASTOVIGLIE
Premere il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

3. CARICAMENTO DEI CESTELLI
(vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

4. RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

5. SELEZIONARE IL PROGRAMMA E ADATTARE IL CICLO
SECONDO NECESSITA
Selezionare il programma piu adatto in base al tipo di stoviglie e

PROGRAMMI) premendo sul tasto P.
Selezionare le opzioni richieste (vedere OPZIONI E FUNZIONI).

6. AVVIO
Avviare il ciclo di lavaggio mediante pressione sul tasto
AVVIO/PAUSA. All'avvio del programma selezionato si avvia il
segnale corrispondente.

7. FINE DEL CICLO DI LAVAGGIO

NIMENTO.
Per evitare bruciature, prima di togliere le stoviglie attendere pochi
minuti. Scaricare i cestelli, iniziando da quello inferiore.

AVVISI E CONSIGLI

. La macchina si disattiva automaticamente nel corso di determinati
. periodi di inattivita prolungata, al fine di ridurre al minimo il consu-
: mo di elettricita. Se le stoviglie sono soltanto leggermente sporche
. oppure sono state risciacquate prima di essere poste nella lavastovi-
. glie, ridurre in proporzione la dose di detersivo da utilizzare.

- MODIFICA DI UN PROGRAMMA IN CORSO

: Nel caso in cui sia stato selezionato il programma sbagliato, & possibile
. apportarvi le modifiche necessarie a condizione che esso sia appena

. iniziato: tenere premuto il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO: la mac-
: china si disattiva.

: Azionare nuovamente la macchina agendo sul tasto ACCENSIONE/

: SPEGNIMENTO e selezionare il nuovo ciclo di lavaggio con qualsiasi

alla quantita di sporco in essi presente (vedere la DESCRIZIONE DE! . opzione richiesta; avviare il ciclo premendo sul tasto AVVIO/PAUSA.

- AGGIUNTA DI ALTRE STOVIGLIE

© Senza spegnere la macchina, aprire la porta (fare attenzione al

. vapore CALDO)) e sistemare le posate all'interno della lavastoviglie.
. Chiudere la porta e premere il tasto AVVIO/PAUSA: il ciclo riprende
. dal punto in cui si era interrotto.

- INTERRUZIONI ACCIDENTALI

. In caso di apertura della porta durante il ciclo di lavaggio, o in caso di
 mancanza dell’alimentazione elettrica, il ciclo si interrompe. Una volta
La conclusione del ciclo di lavaggio & indicata dalla relativa seg- - chiusa la porta o ripristinata l'alimentazione elettrica, per riprendere il
nalazione acustica, mentre il display visualizza End. Aprire la porta : funzionamento del ciclo dal punto in cui era stato interrotto, premere

e disattivare I'apparecchio premendo sul tasto ACCENSIONE/SPEG- :

© Per disabilitare la MODALITA DEMO, eseguire la procedura descritta
. in sequenza, senza interruzioni. Accendere e spegnere I'apparec-

: chio. Premere il tasto RITARDO finché non viene emesso un segnale

© acustico. Accendere nuovamente l'apparecchio. Lindicazione “dOF”
: lampeggia e quindi si spegne.

il tasto AVVIO/PAUSA.

CONSIGLI

Prima di caricare i cestelli, eliminare tutti i residui di cibo dalle stoviglie

e vuotare i bicchieri. Non occorre il risciacquo sotto acqua corrente
prima del caricamento.

ribaltare; e sistemare le vaschette con le aperture rivolte verso il basso
e le parti concave/complesse disposte obliquamente, per consentire
all'acqua di lavaggio di raggiungere ogni superficie e scorrervi libera-
mente.

Avvertenza: coperchi, maniglie, vassoi e padelle non devono ostacol-
are la rotazione degli aspersori.

Riporre tutti gli oggetti di piccole dimensioni nel cestello portaposate.
Quando molto sporche, riporre piatti e pentole nel cestello inferiore

poiché nel relativo settore gli aspersori svolgono un’azione piu intensa :

e consentono migliori prestazioni nel lavaggio.
Una volta completata la procedura di carico, accertarsi che gli asper-
sori possano ruotare liberamente.

STOVIGLIE DITIPO NON ADATTO
- Stoviglie e posate in legno.

« Bicchieri decorati, pezzi di artigianato e piatti antichi. le decorazioni
non sono sufficientemente resistenti.

- Componenti in materiali sintetici che non resistono alle temperature :
.« |l pre-risciacquo delle stoviglie comporta un maggiore consumo di

elevate.
- Stoviglie in rame e stagno.
- Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o inchiostro.

in alluminio/argento possono sbiadire. Alcuni tipi di bicchieri (es. i
bicchieri in cristallo) possono divenire opachi anche soltanto dopo un
certo numero di lavaggi.

: DANNEGGIAMENTO DI BICCHIERI E STOVIGLIE

- Utilizzare soltanto bicchieri e porcellane garantite dal produttore
per il lavaggio in lavastoviglie.

.« Utilizzare un detersivo delicato e adatto al tipo di stoviglie in questione.
Sistemare le stoviglie in modo che rimangano in sede e non si possano :

- Togliere i bicchieri e gli altri elementi dalla lavastoviglie non appena
sia terminato il ciclo di lavaggio.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Se la lavastoviglie viene usata secondo le istruzioni del produttore,
il lavaggio delle stoviglie a macchina comporta normalmente un
MINORE CONSUMO DI ENERGIA e acqua rispetto al lavaggio a mano.

 « Per ottimizzare l'efficienza della lavastoviglie si raccomanda di

avviare il ciclo di lavaggio con I'apparecchio a pieno carico.
Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata dal produt-
tore si contribuira a ridurre i consumi d’acqua e di energia. Per
informazioni sul caricamento corretto delle stoviglie, leggere la
sezione CARICAMENTO DEI CESTELLI. In caso di carico parziale, si
raccomanda di usare le apposite opzioni di lavaggio, se disponib-
ili (Mezzo carico/ Zone Wash/ Multizona), caricando solo i ces-

telli selezionati. Un caricamento non corretto o eccessivo della
lavastoviglie pud aumentare il consumo di risorse (acqua, energia e
tempo, oltre a una maggiore rumorosita) e ridurre le prestazioni di
lavaggio e asciugatura.

acqua ed energia e non & consigliato.

; nere, cer 1cante 0 Inchio: . IGIENIZZANTE

Durante la fase di lavaggio i colori delle decorazioni di bicchieri e pezzi . . . . . . e
99 P © Per evitare la formazione di cattivi odori e sedimenti vari all'interno della

. lavastoviglie avviare un programma che preveda temperature elevate

. almeno una volta al mese. Per eseguire la pulizia dell'apparecchio utiliz-

: zare un cucchiaino di detersivo e avviare il ciclo in assenza di carico.
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MANUTENZIONE E PULIZIA

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Pulire regolarmente il gruppo filtro in modo che nei relativi elementi
non si formino ostruzioni e che l'acqua vi scorra regolarmente.

L'uso della lavastoviglie con i filtri ostruiti, o con oggetti estranei nel

sistema filtrante o nei bracci irroratori, puo causare malfunzionamentie :
determinare una perdita di prestazioni, un aumento della rumorosita o :

un maggiore consumo di risorse.

Il gruppo filtro & composto da tre elementi filtranti che eliminano la :
presenza di residui di cibo dall’acqua di lavaggio, rimettendola in circo- :
lo ai fini del programma:per ottenere le migliori prestazioni durante il :

lavaggio & necessario che tali elementi siano sempre puliti.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei filtri o con i filtri allentati.

Almeno una volta al mese o ogni 30 cicli di lavaggio, verificare lo stato :
del gruppo filtro e se necessario pulirlo completamente sotto getto di :
acqua corrente, servendosi di spazzola metallica e sequendo le istruzio- :
: Per smontare il braccio aspersore superiore, ruotare l'anello di
. bloccaggio in plastica in senso orario. Il rimontaggio del braccio
. aspersore deve avvenire in modo che il lato con il maggior numero di

2. Smontare il filtro a tazza B esercitando una leggera pressione sulle : .. . . ,
: fori sia rivolto verso l'alto.

ni sotto riportate:
1. Ruotare il filtro cilindrico A in senso antiorario, quindi estrarlo (Fig. 1).

sponde laterali (Fig. 2).

3. Farscorrere il filtro a piastra in acciaio inossidabile C, fino ad estrarlo :

(Fig. 3).

4. Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, :

semi di frutta, ecc.), rimuoverli con attenzione.

5. Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di qualsiasi residuo di
cibo. NON TOGLIERE MAI l'elemento di protezione della pompa di :

lavaggio (dettaglio di colore nero) (Fig 4).

sede cio & fondamentale per garantire l'efficienza della lavastoviglie.

PULIZIA DEL TUBO DI CARICO ACQUA

Seitubi dell'acqua sono nuovi o sono rimasti inutilizzati per un periodo :
prolungato, prima di eseguire i raccordi necessari far scorrere I'acqua :
per controllare che sia pulita e priva di impurita. In assenza di tale pre- :
cauzione, il tubo di carico acqua pud risultare ostruito con conseguente :

danneggiamento della lavastoviglie.

PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

| residui di cibo possono occasionalmente formare incrostazioni sui

: bracci aspersori e bloccare i fori utilizzati per l'irrorazione dell’acqua. Si
: raccomanda pertanto di ispezionare di volta in volta i bracci e di pulirli

mediante piccola spazzola metallica.

" E possibile smontare lelemento aspersore del cestello inferiore
. sollevandolo verso l'alto.

: SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

. l'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impeden-
. do la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliora-
: re l'efficienza di lavaggio.

. Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rab-
. boccato quando il serbatoio del sale & vuoto.

. La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza imposta-
: to - la rigenerazione avviene ogni 6 cicli Eco con la durezza dell'acqua
: impostata al livello 3.

- Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina
. nella fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

: « Ognirigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

: « Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

Dopo aver pulito i filtri, rimontare il gruppo e fissarlo correttamente in : * Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di altro tipo,
contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | icambi saranno disponibili per un perio-

do fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

€3 Lindicatore del
sale & acceso

Il serbatoio del sale & vuoto. (E possibile che,
dopo aver riempito il serbatoio, la spia del sale
resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire il serbatoio con sale (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2).
Regolare la durezza dell’acqua - vedere la tabella a pagina 2.

-L'indicatore
del brillantante
& acceso

La vaschetta del brillantante & vuota. (E possibile
che, dopo aver riempito la vaschetta, la spia del
brillantante resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire la vaschetta con brillantante (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2)

La lavastoviglie non si
avvia oi comandi non

L'apparecchio non e stato collegato correttamen-
te all'alimentazione elettrica.

Inserire la spina nella presa di corrente.

rispondono.

Mancanza di corrente.

Per ragioni di sicurezza, la lavastoviglie non si riavvia automaticamente al ripristino
della corrente elettrica. Premere il tasto AVVIO/Pausa per riprendere il ciclo.

Mancata chiusura della porta lavastoviglie.

Spingere con decisione la porta fino ad avvertire il caratteristico “clic.

Il ciclo é stato interrotto con I'apertura dello
sportello per piu di 4 secondi.

Chiudere la porta e premere il tasto AVVIO/Pausa.

Mancato funzionamento dei vari comandi.

Sul display viene visualizzato F9 o F12 e i LED
Accensione/Spegnimento e AVVIO/Pausa lampeg-
giano rapidamente.

Spegnere |'apparecchio premendo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, riaccenderlo
dopo circa un minuto e riavviare il programma. Se il problema persiste, staccare l'ap-
parecchio dalla rete elettrica per 1 minuto, quindi ricollegarlo.

Lo scarico della lavasto-]
viglie non avviene.

Ciclo di lavaggio non ancora concluso.

Attendere la conclusione del ciclo di lavaggio.

Sul display viene
visualizzato: F3 e

Tubo di scarico piegato.

Verificare che il tubo di scarico non sia piegato (vedere le ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE).

LED Accensione/Spe-
gnimento e AVVIO/

Tubo di scarico del lavandino ostruito.

Pulire il tubo di scarico del lavandino.

Pausa lampeggiano
rapidamente.

Ostruzione filtro a causa di residui di cibo

Pulire il filtro (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO).

La rumorosita della la-

Urto dei piatti tra loro durante il lavaggio.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

vastoviglie & eccessiva.

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non e stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non
& del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DELLA VASCHETTA DEL DETER-
SIVO). Ripristinare la lavastoviglie premendo il tasto di SCARICO (vedere OPZIONI E
FUNZIONI)e avviare il programma nuovo senza detersivo.

| piatti non risultano

Errata disposizione delle stoviglie.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

puliti.

Impedimento nella rotazione dei bracci aspersori a
causa dell'interferenza dei piatti.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

I ciclo di lavaggio € eccessivamente delicato.

Selezionare il programma adatto (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non é stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non &
del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO).

Tappo sul vano brillantante non correttamente chiuso.

Accertarsi che il tappo sul distributore brillantante sia chiuso.

Filtro sporco oppure ostruito.

Pulire il gruppo filtro (vedere CURA E MANUTENZIONE).

Mancanza di sale.

Riempire il serbatoio del sale (vedere RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO SALE).

La lavastoviglie non ese-
gue il carico dell'acqua.

Assenza di alimentazione idrica o rubinetto
chiuso.

Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga I'acqua necessaria o che il
rubinetto sia aperto.

Sul display viene
visualizzato: S% eF6
e i LED Accensione/

Il tubo di carico e piegato

Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) riprogrammare
la lavastoviglie e riavviarla.

Spegnimento e AVVIO/
Pausa lampeggiano
rapidamente.

L'elemento filtrante nel tubo di carico e ostruito; &
necessario pulirlo.

Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la
lavastoviglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie termina
il ciclo di lavaggio troppo
presto. Sul display viene
visualizzato F15 e i LED

Il tubo di scarico & posizionato troppo in basso
o crea un effetto sifone nell'impianto di scarico
domestico.

Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta (vedere IN-
STALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto di scarico domestico;
se necessario, installare una valvola di ingresso aria.

Accensione/Spe-
gnimento e AVVIO/
Pausa lampeggiano
rapidamente.

Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi che causi-
no l'ingresso di aria.

La perdita di detergente.

Dipende dal detergente liquido utilizzato e puo
essere accentuata in caso di opzione di ritardo
attivata.

Piccole perdite non causano malfunzionamenti della macchina e possono essere
evitate cambiando il tipo di detergente liquido o utilizzando le pastiglie.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul prodotto

possono essere reperite:

«  Utilizzo del codice QR sul
« Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu e parts-selfservice.euro;f)eanappliances.com
« Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di tele

si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.
| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull'etichetta energetica. Letichetta riporta
anche il codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione

rodotto.

su https://eprel.ec.europa.eu.

ono riportato sul libretto di garanzia). Quando
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INSTRUKCJA
CODZIENNEJ EKSPLOATACII

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU HOTPOINT ARISTON.
Aby uzyska¢ kompleksowg pomoc, prosimy zarejestrowac
urzadzenie na stronie: www.hotpoint.com/register

=

ZESKANUJ KOD QR NA SWOIM /
URZADZENIU, ABY UZYSKAC 7

BARDZIEJ SZCZEGOLOWE IN-
A Przez uzyciem urzadzenia przeczyta¢ uwaznie Instrukcje Bezpieczenstwa. FORMACIJE
URZADZENIE
1. GOrny kosz
2. Skfadane poteczki
@I 3 3. Regulator wysokosci gérnego kosza
4. Goérne ramie natryskowe
WA 5. Dolny kosz
6. Miejsce do umieszczania duzych przedmiotéw
4 6 .
) T 7. Koszyk na sztuéce
! 8. Dolne ramie natryskowe
2 i 9. Zespotfiltra
10. Zbiornik soli
11. Dozowniki detergentu i ptynu nabtyszczajacego
12 ‘ 11 12. Tabliczka znamionowa
[
I =1 Eﬂ 13. Panel sterowania
13 U
L )
PANEL STEROWANIA
4 )
- = - e - . - =
P L0 e s
[ O J [ P | ] L i | I R o) D]
=33 o3 3
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Przycisk i kontrolka Wt.-Wyt./Reset 8. Kontrolka ,Tabletki (Tab)”
2. Przyciski kontrolka wyboru programu 9. Kontrolka,Zamkniety zawoér wody”
3. Przyciski kontrolka,Zone Wash”/ Blokada przyciskéw 10. Kontrolka,Brak ptynu nabtyszczajacego”
4. Kontrolka,Program Eko” 11. Kontrolka,Brak soli”
5. Kontrolka Blokady przyciskow 12. Przycisk i kontrolka ,Extra Dry”/,Tabletki (Tab)”
6. Wyswietlacz 13. Przycisk i kontrolka,Op&znienie”
7. Numer programu i wskaznik pozostatego czasu 14. Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/,Odpompowanie Wody”
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PIERWSZE UZYCIE

SOL DO ZMYWAREK, DODATKI DO PLUKANIA | DETERGENT

WSKAZOWKI DOTYCZACE PIERWSZEGO UZYCIA
URZADZENIA

Po zainstalowaniu urzadzenia nalezy wyja¢ ograniczniki z koszy oraz
elastyczne elementy mocujace z gérnego kosza.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach

i funkcjonalnych podzespotach zmywarki.
+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.
«  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardo$ci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPISE
PRODUKTU), i musi zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania $wiecisie :

kontrolka BRAK SOLI =5,

runku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara).

!6

="AN

wody jest tu normalny.
4. Wyjac lejek i wytrze¢ resztki soli wokét otworu.

Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt :

: REGULACJA DOZOWANIA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO

. Jedli rezultaty suszenia nie sa w petni zadowalajgce, mozna wyregulwac
: dozowanie uzywanego ptynu nabtyszczajacego.

¢« Wiaczy¢ zmywarke za pomoca przycisku WE./WYt.

i« Wylgczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.

i« Nacisna¢ trzykrotnie przycisk START/PAUZA - bedzie stycha¢ sygnat

przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to
spowodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te
czynnos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ korozji.

USTAWIENIE TWARDOSCI WODY

formacje mozna uzyskac od lokalnego dostawcy wody.

Zaktad produkcyjny ustawia domyslng wartos¢ dla twardosci wody.
« Wigczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYk.

 Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYL.

sygnat dzwiekowy.
«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

migaja jednoczesnie.
« Wecisna¢ przycisk P, by wybra¢ zadany poziom twardosci (patrz TABELA
TWARDOSCI WODY).

1. Wyja¢ dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w kie-

Tabela twardosci wody
Poziom °dH °fH °Clark

St. niemieckie St. francuskie St. brytyjskie

1 Miekka 0-6 0-10 0-7

2 Srednia 7-11 11-20 8-14

3 Przecietna 12-16 21-29 15-20

4 Twarda 17 -34 30-60 21-42

5 | Bardzo twarda 35-50 61-90 43-62

«  Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk Wi./WYL.
Ustawienie zostato wykonane!

Po zakonczeniu tych czynnosci wigczy¢ program bez wkfadania naczyn.
ktora jest specjalnie :

Nalezy stosowa¢ wylacznie taka sdl,
przeznaczona do zmywarek.
Po wsypaniu soli do zmywarki kontrolka BRAK SOLI gasnie.

Jesli pojemnik z solg jest pusty, istnieje ryzyko uszkodzenia

zmiekczacza wody oraz grzatki z powodu nagromadzenia osadu.

do zmywarek.

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NABLYSZCZA-
: JACEGO

: Ptyn nabtyszczajacy utatwia SUSZENIE naczyn.
: nabtyszczajacego A powinien zostac napetniony, gdy kontrolka BRAK
i PLYNU NABLYSZCZAJACEGO

Dozownik ptynu

, $wieci sie na panelu sterowania.

\@?)

—

. .. - 1. Otworzy¢ dozownik B, naciskajac i podnoszac klapke na pokrywce.
2. :’:I::z pli’et:cvlvcszzi;(s: N;:)yell(:irzyzvlv)?:::ik ::}:';::j;' 2. Ostrozn)i/e wlewac ptyn nabiyszJ?zajgcy, az dg kreslfi gznacpzajq)c/ej maksy-
3. Umiesci¢ lejek (patrz rys.) i wsypac sél az do kra- :

wedzi zbiornika (okoto 1 kg); niewielki wyciek : 3. Zatrzaanc pokrywke.
: NIGDY nie wlewac ptynu nabtyszczajacego bezposrednio do komory

zmywarki.

malny poziom napetnienia (110 ml) - unika¢ rozlania ptynu. Jedli tak sie
stanie, nalezy natychmiast wytrzec rozlany ptyn suchg szmatka.

dzwiekowy.

Aby zmiekczacz wody dziatat idealnie, istotne jest ustawienie twardosci : + Wiaczy¢ ja za pomoca przycisku WE./WYL.

wody na podstawie rzeczywistej twardosci doprowadzanej wody. Te in- : +  Miga wybrany aktualnie numer poziomu nabtyszczacza oraz kontrolka

BRAK PLYNU NABLYSZCZAJACEGO.

+Nacisnac¢ przycisk P, aby wybra¢ poziom dozowania ptynu nabtyszcza-

jacego.

+  Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.
: Ustawienie zostato wykonane!

»  Przytrzymac przycisk START/PAUZA przez 5 sekund, az bedzie stychac ! jegji poziom dozowania ptynu nablyszczajacego zostat ustawiony na

1, ptyn nabtyszczajacy nie bedzie dozowany. Kontrolka BRAK PLYNU

: NABLYSZCZAJACEGO nie bedzie swieci¢, jesli zabraknie ptynu nabtysz-
- Wybrany aktualnie numer poziomu twardosci oraz kontrolka BRAK SOLI : ¢Zajacego. . . . )
* Mozna ustawi¢ maksymalnie 5 poziomy, zaleznie od modelu zmywarki.
. Ustawienia fabryczne zaleza od modelu urzadzenia. Aby sprawdzi¢ usta-
: wienia posiadanej zmywarki, nalezy postapi¢ wedtug instrukgcji powyzej.
: « Jedli na naczyniach sg widoczne niebieskawe smugi, nalezy ustawic

niski poziom (2-3).

i« Jesli na naczyniach pozostaja krople wody lub oznaki kamienia, nalezy

ustawic¢ wysoki poziom (4-5).

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

: Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzyc¢ urzadzenia do otwiera-

: nia C. Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D.
: Detergent przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac

: bezposrednio do komory zmywarki.

1. Odmierzajagc dawke detergentu, nalezy
uwzgledni¢ informacje podane powyzej,

o aby dodana ilos¢ detergentu byta prawi-
= dtowa. Wewnatrz dozownika D znajduja
D -W O sie oznaczenia ufatwiajgce dozowanie
| | detergentu.

C 2. Przed  zatrzasnieciem  pokrywy
'} >_§_< usungé pozostatosci detergentu

z krawedzi dozownika.
Zamkna¢ pokrywke dozownika de-

3.
E tergentu, pociagajac ja w gore tak,
az urzadzenie zamykajace zostanie
zablokowane na swoim miejscu.

: Dozownik detergentu otwiera sie automatycznie w odpowiednim czasie,
Stosowanie soli jest zalecane z kazdym rodzajem detergentu :
: zalecamy uzywanie przycisku TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wy-
: brany program pozwalajacy na osiggniecie najlepszych rezultatéw mycia
: isuszenia za kazdym razem.

E Zastosowanie detergentéw nieprzeznaczonych do uzytku w zmywarkach
: moze spowodowa¢é nieprawidtowe dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia.

”

zgodnie zdanym programem. Jesli uzywany jest detergent typu,all-in-one

2 Hol:pomt
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TABELA PROGRAMOW

K] Czas trwania
[ B I o e -
N @ _— programu Zuzyciewody | Zuzycie energii
Program S 5 Dostgpne opcje zmywania (litry/cykl) (kWh/cykl)
» (godz.:min)™
1. Eko ECO s0° | v | 1 44 © /9 4:00 9,0 0,76
2. Autolntensywny | 65 | ¥ | wy +Y O RF) | 220-300 16,0- 18,0 1,20- 1,40
3. Auto Mieszane A/C% 552 | V| 4 © R | 2:10-2:50 14,5-16,0 1,05-1,25
4. Delikatne Q? a | ¥ | 48 O R 1:40 12,0 1,00
5. Szybki 30’ Qé} 500 | - | O 0:30 9,0 0,50
6. Na Dobranoc @ 500 | V| w4 © AR 3:35 16,5 1,00
7. Dezynfekujacy @ 65° | ) 1:40 12,0 1,30
8. Namaczanie U - - ﬁ m 0:10 4,5 0,01

Dane Programu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczqce warunkdw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

dw_test_support@europeanappliances.com

Przed Zzadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

**) Wartosci podane dla innych programdw niz program Eko majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmieniac w zaleznosci od wielu
czynnikdw, takich jak temperatura i cisnienie doptywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkoS¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie,
a takze od dodatkowo wybranych opcji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzyc¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPIS PROGRAMOW

Instrukcje wyboru cyklu zmywania.

1 EKO

Program Eko jest przeznaczony do mycia naczyn o zwyktym stopniu
zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydajny
program pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz
w takim zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat zgodnosci
z dyrektywa unijng Ekodesign.

2 AUTO INTENSYWNY

Automatyczny program do zmywania mocno zabrudzonych garnkéw
i talerzy (nie nalezy uzywac do naczyn delikatnych).

3 AUTO MIESZANE

Automatyczny program do mycia normalnie zabrudzonych garnkéw
i talerzy.

4 DELIKATNE
Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sa bardziej wrazliwe na
wysoka temperature, np. szklanki i kubeczki.

5 SZYBKI 30’

Program nalezy stosowal przy potowie zatadunku Ilub lekko
zabrudzonych naczyniach, na ktérych nie zalegaja resztki jedzenia. Nie
zawiera fazy suszenia.

6 NA DOBRANOC
Odpowiedni do zmywania w nocy. Zapewnia optymalne rezultaty
zmywania i suszenia przy najnizszej emisji hatasu.

7 DEZYNFEKUJACY

Srednio lub bardzo zabrudzone naczynia, z dodatkowym dziataniem
antybakteryjnym. Mozna wykorzystywa¢ do wykonania czynnosci
zwigzanych z konserwacja zmywarki.

8 NAMACZANIE
Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniejszego mycia. W tym
programie nie uzywa sie zadnego detergentu.

Uwagi:
Nalezy pamieta¢, ze cykl Szybki 30’ stuzy do mycia lekko zabrudzonych
naczyn.

Hotpoint 3
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OPCJE | FUNKCIJE

OPCJE mozna wybiera¢ bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA).

Jesli dana opcja nie moze by¢é uzywana z wybranym programem patrz TABELA PROGRAMOW, odpowiednia dioda LED mignie
szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wtaczona.

vr
'|||||'

ZONE WASH

Jesli nie ma wielu naczyn do zmywania, mozna wykorzysta¢ :
program ,Potowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, :

energii elektrycznej i detergentu.

Wybra¢ program i nacisna¢ przycisk ZONE WASH: Wskaznik
symbol wybranego kosza pojawi sie na wyswietlaczu. :

Domyslnie urzadzenie myje naczynia we wszystkich koszach.

Aby umy¢ zawartos$¢ tylko wybranego kosza, nalezy nacisna¢ :

kilkakrotnie przycisk:

pokazany na wys$wietlaczu (tylko dolny kosz)

pokazany na wyswietlaczu (tylko gérny kosz)

pokazany nawyswietlaczu (opcja jest WYLACZONA, a urzadzenie

bedzie zmywac naczynia we wszystkich koszach).

Trzeba pamieta¢, aby zatadowac tylko gérny lub dolny kosz

i zmniejszy¢ odpowiednio ilos¢ detergentu.

Jesli wyjeto gorny kosz, nalezy umiesci¢ detergent

bezposredniow zbiornikuzamiastw dozowniku detergentu.

BLOKADA PRZYCISKOW

Dtugotrwate nacisniecie przycisku (przez 3 sekundy) ZONE WASH
spowoduje wtaczenie funkcji BLOKADA PRZYCISKOW. :
funkcja BLOKADA PRZYCISKOW zablokuje panel sterowania, :
z wyjatkiem przycisku Wt./WYt. Aby wytaczy¢ BLOKADE :

PRZYCISKOW, jeszcze raz nacisng¢ ten sam przycisk.

ZAMKNIETY ZAWOR WODY - Alarm

Miga, gdy nie jest doprowadzana woda lub zawér wody jest

zamkniety.

EXTRA DRY

Aby poprawi¢ wysuszenie naczyn, po wybraniu programu

nacisna¢ przycisk EXTRA DRY. Zaswieci sie kontrolka.

Wyzsza temperatura podczas ostatniego ptukania i przedtuzona
faza suszenia pozwala na uzyskanie lepszego efektu wysuszenia. :
Aby wytaczyc opcje, jeszcze raz nacisnac ten sam przycisk. Opcja

EXTRA DRY powoduje wydtuzenie cyklu zmywania.

h)

\

o=l

TABLETKI (TAB)

Ustawienie to pozwala zoptymalizowac wydajno$¢ programu
zgodnie z typem zastosowanego detergentu.

Nacisnag¢ przycisk EXTRA DRY i przytrzymaé przez
3 sekundy (zaswieci sie odpowiedni symbol), jesli uzywany
jest wielofunkcyjny detergent w formie tabletki (ptyn
nabtyszczajacy, sél i detergent w jednym).

W przypadku korzystania z detergentu w proszku
lub w ptynie, opcja ta powinna by¢ wylaczona.

OPOZNIENIE

Wtaczenie programu mozna opézni¢ o pewien czas, od 30

minut do 24 godzin.

1. Wybrac¢ program i ktérakolwiek z zadanych opcji. Nacisng¢
przycisk OPOZNIENIE (kilkukrotnie), aby opdznié rozpoczecie
programu. Dostepna jest regulacja w zakresie od pot
godziny do 24 godzin. Kazde naci$niecie przycisku zwieksza
opodznienie o: 0:30 — gdy wybrano ponizej 4 godzin, 1:00 —
gdy wybrano ponizej 12 godzin, 4 godziny — gdy wybrano
powyzej 12 godzin. Po osiggnieciu ustawienia 24 godzin
i kolejnym nacisnieciu przycisku opcja,Op6znienie» zostaje
wytaczona.

2. Nacisng¢ przycisk START/PAUZA: timer zaczyna odliczanie;

3. Po uptywie ustawionego czasu kontrolka gasnie, a program
wiacza sie automatycznie.

Jesliw czasie odliczania przycisk START/PAUZA zostanie nacisniety

ponownie, ustawienie opcji OPOZNIENIE zostanie anulowane,

a wybrany program wiaczy sie automatycznie.

Funkcja OPOZNIENIE nie moze by¢ ustawiana po wiaczeniu

sie programu.

ODPOMPOWANIE WODY

W celu zatrzymania lub anulowania aktywnego cyklu, mozna
skorzystac z funkcji,Odpompowanie wody».

Dtugotrwate nacisniecie przycisku START/PAUZA spowoduje
wiaczenie funkcji ODPOMPOWANIE WODY. Aktywny
program zostanie wylaczony, a woda ze zmywarki zostanie
odpompowana.
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LADOWANIE KOSZY

GORNY KOSZ

= Tu nalezy wkiada¢ delikatne i

3

miseczki do satatek.

N 2

Wﬁ@ Q

—T

(przyktadowe zatadowanie gérnego kosza)

REGULACJA WYSOKOSCI GORNEGO KOSZA

Wysokos¢ gérnego kosza mozna wyregulowad: wyzsze potozenie
umozliwia umieszczenie duzych naczyn w dolnym koszu, a nizsze
pozwala na najwyzsze ustawienie podnoszonych wspornikéw, co daje
wiecej miejsca u gory, a jednoczesnie pozwala unikna¢ stykania sie z
naczyniami umieszczonymi w dolnym koszu.
Gorny kosz jest wyposazony w regulator
wysokosci gérnego kosza (patrz ilustracja); bez
naciskania dzwigienek, mozna tatwo podnie$¢
kosz trzymajac go za boczne czesci i umieszczajac
stabilnie w gérnym potozeniu.

Aby przywréci¢ dolne potozenie, nacisnagc
dzwigienki A po bokach kosza i przesunac¢ kosz
w dét.

Zdecydowanie zalecamy, aby nie regulowaé Z=}
wysokosci kosza, gdy jest zatadowany.

NIGDY nie podnosic lub opuszczac kosza tylko z jednej strony.

SKEADANE POLECZKI Z REGULOWANYM POLOZENIE
Boczne skfadane klapy mozna ztozy¢ lub

roztozy¢, aby zoptymalizowa¢ utozenie
naczyn w koszyku.
Kieliszki do wina mozna bezpiecznie

umiesci¢, wktadajac nézke kazdego kieliszka

do odpowiedniego otworu.

W zaleznosci od modelu:

« aby roztozy¢ klapy, nalezy wysuna¢ je do
gory i obréci¢ lub zwolni¢ z zatrzaskéw
i pociggna¢ do dotu.

« aby ztozy¢ klapy, nalezy obroci¢ je
i wsuna¢ je do dotu lub wyciggna¢ do géry
i zamocowac do zatrzaskéw.

PRZESUWNA TACKA NA SZTUCCE

[h7sY ! %H tacke, ktéra moze by¢ uzywana do :
J <® L umieszczania matych naczyn i sztuccow. :
1 W celu uzyskania optymalnych efektow :
7 (e zmywania nalezy unika¢ umieszczania :
2 duzych naczyn bezposrednio ponizej tej :
O= tacki. Tacke mozna wyjmowac.
O = ot
=

Gorny kosz jest wyposazony w przesuwna

' DOLNY KOSZ
lekkie
naczynia: szklanki, filizanki, talerzyki, mate

Do garnkéw, pokrywek, talerzy, misek
do safatek, sztuécéw itp. Duze talerze
i pokrywki powinny by¢ umieszczane
z boku, aby unikna¢ stykania sie z
ramieniem natryskowym.

(przyktad sposobu zatadowania dolnego kosza)

: Dolny kosz posiada miejsce A do umieszczania duzych przedmiotow.
: Ztytu kosza znajduje sie specjalny wysuwany wspornik, ktéry moze by¢
: uzywany do podparcia patelni lub blach do pieczenia i ustawienia ich
: pionowo, dzieki czemu beda zajmowaty mniej miejsca.

© Aby z niego skorzystac, wystarczy po prostu uchwyci¢ kolorowy uchwyt
* ipociagnac¢ go do gory B, jednoczesnie obracajgc do przodu. Wsporniki
: mozna przesuna¢ w prawo lub lewo, tak aby pasowaty do rozmiaru
* naczynia.

Al

Dolny kosz jest wyposazony w podnoszone wsporniki, ktére moga
: by¢ uzywane w potozeniu pionowym przy wkiadaniu talerzy lub
: w potozeniu poziomym, aby utatwi¢ wktadanie patelni i misek.

: KOSZYK NA SZTUCCE

: Jest on wyposazony w goérne kratki, ktére pozwalaja na lepsze
rozmieszczenie sztu¢cow. Nalezy go umieszcza¢ w przedniej czesci
¢ dolnego kosza.

=

 Noze i inne akcesoria o ostrych czubkach i krawedziach nalezy
: wkiada¢ do koszyka na sztuéce ostrzami skierowanymi w dét lub
- uklada¢ je poziomo na podnoszonych péteczkach, w gérnym
. koszu.

Hotpoint ;
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CODZIENNA EKSPLOATACJA

1. SPRAWDZENIE PRZYLACZA WODY

i czy zawér wody jest otwarty.

2. WLACZANIE ZMYWARKI
Nacisna¢ przycisk WE./WYL.

3. WKLADANIE NACZYN DO KOSZA
(patrzt ADOWANIE KOSZY)

. NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
5. WYBORPROGRAMU | DOSTOSOWANIE CYKLU

przycisk P. Wybra¢ zadane opcje (patrz OPCJE | FUNKCJE).
6. START
Po wiaczeniu programu stychac sygnat dzwiekowy.

7. KONIEC CYKLU ZMYWANIA

WL./WYL. i otworzy¢ drzwiczki.

Przed wyjeciem naczyn odczekac kilka minut - aby unikna¢ opa- W celu wytaczenia TRYBU DEMO nalezy wykonaé nastepujace czynnosci

© w odpowiedniej kolejnosci, bez przerw. WLACZYC urzadzenie, a nastepnie

Po diuzszym czasie braku aktywnosci urzadzenie wylaczy sie au- : Ponownie je WYLACZYC. Naciskac przycisk OPOZNIENIE, az rozlegnie

tomatycznie, w celu zminimalizowania zuzycia energii elektrycz- :
nej. Gdy naczynia sq tylko lekko zabrudzone lub przed umieszcze- :
niem ich w zmywarce zostaty sptukane woda, mozna odpowiednio :

rzenia. Wyja¢ naczynia, zaczynajac od dolnego kosza.

zmniejszyc ilos¢ uzywanego detergentu.

PORADY | WSKAZOWKI

: ZMIANA PROGRAMU W TOKU

Sprawdzi¢, czy zmywarka jest podtaczona do instalacji wodnej

Jezeli zostat wybrany niewtfasciwy program, mozliwa jest jego zmiana,

: pod warunkiem, ze program dopiero co sie rozpoczat: nacisna¢
* i przytrzymac przycisk WE./WYk.. Zmywarka wytaczy sie. Wiaczy¢
: zmywarke z powrotem, za pomoca przycisku WE./WYL. i wybra¢ nowy
: cyklzmywania oraz zagdane opcje; wigczy¢ cykl naciskajac przycisk START/
© PAUZA.

* UMIESZCZANIE DODATKOWYCH NACZYN

© Nie wytaczajac zmywarki, otworzy¢ drzwiczki (uwaga na GORACA pare!)
Wybra¢ najbardziej odpowiedni program, dostosowany do typu na- :
czyn i stopnia ich zabrudzenia (patrz OPIS PROGRAMOW), naciskajac
. przerwany.

i wtozy¢ naczynia do zmywarki. Zamkna¢ drzwiczki i nacisna¢ przycisk
START/PAUZA. Cykl bedzie kontynuowany od momentu, w ktérym zostat

Uruchomi¢ cykl zmywania naciskajac przycisk START/PAUZA. : POSTEPOWANIE W PRZYPADKU PRZERWY

- Jesli drzwiczki zostang otwarte podczas cyklu zmywania, albo wystapi
. przerwaw doptywie pradu, cykl zostanie wstrzymany. Gdy drzwiczki zostang

i . . , L, .. zamkniete lub zostanie przywrdcone zasilanie elektryczne, aby rozpoczac¢
Po zakonczeniu cyklu zmywania stycha¢ sygnat dzwiekowy, wyswie- : i . T -

. ) g . S .+ cykl od momentu, w ktérym zostat przerwany, nalezy nacisna¢ przycisk
tlacz pokazuje napis End. Wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk : START/PAUZA

sie dzwiek brzeczyka. Ponownie wiaczy¢ urzadzenie. Dioda “dOF” miga,
a nastepnie wylfacza sie.

PORADY

Przed wtozeniem naczyn do kosza, nalezy usuna¢ wszystkie resztki jedzenia

przeptywac.

obracania sie ramion natryskowych.
Wszystkie mate przedmioty nalezy umieszcza¢ w koszyku na sztucce.

sg silniejsze i zmywanie jest bardziej skuteczne.
Po wtozeniu naczyn do zmywarki trzeba sprawdzi¢, czy ramiona
natryskowe moga obracac sie swobodnie.

NACZYNIA NIE NADAJACE SIE DO ZMYWANIA
W ZMYWARKACH

+ Naczynia i sztu¢ce drewniane.

« Szklanki z delikatnym zdobieniem, wyroby artystyczne lub naczynia

zabytkowe. Ich zdobienia nie s3 odporne.

temperatury.
+ Naczynia miedziane i cynowe.
+ Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub tuszem.
Kolory szklanych dekoracji oraz aluminiowe/srebrne cze$ci moga
zmieni¢ sie lub $ciemnie¢ podczas zmywania. Niektére rodzaje

wielu cyklach zmywania.

: USZKODZENIE NACZYN SZKLANYCH | PORCELANOWYCH
: « W zmywarkach mozna my¢ tylko takie naczynia szklane i porcela-
i oproznic szklanki. Nie trzeba ich wcze$niej ptuka¢ pod biezacq woda.
Rozmiesci¢ naczynia tak, aby byty mocno utrzymywane na miejscu i nie :
mogty sie przewrdcic; pojemniki utozy¢ tak, aby ich otwory byty skierowane :
w dot, a wkleste/wypukte elementy byly ustawione ukosnie, dzieki :
czemu woda bedzie mogta dociera¢ do kazdej powierzchni i swobodnie :

: WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGI

Ostrzezenie: pokrywki, uchwyty, tace i patelnie nie moga uniemozliwia¢ : * Jesli zmywarka domowa uzytkowana jest zgodnie z zaleceniami pro-

nowe, ktérych producent deklaruje, ze s przeznaczone do zmywarek.
+ Uzywac delikatnego detergentu, przeznaczonego do porcelany
+ Naczynia szklane i porcelanowe nalezy wyjmowac ze zmywarki, jak tylko
zmywanie sie skonczy.

ducenta, zmywanie naczyn w zmywarce zazwyczaj pochtania
MNIEJ ENERGII ELEKTRYCZNEJ i mniej wody niz zmywanie reczne.

Bardzo zabrudzone naczynia i patelnie powinny by¢ umieszczane + Abymaksymalniezwiekszy¢wydajnos¢zmywarki, nalezy uruchamiaécykl

w dolnym koszu, poniewaz w tej czesci komory zmywarki strumienie wody

zmywania po peinym zatadowaniu urzadzenia. tadowanie zmywarki
domowejw stopniu zalecanym przez producenta przyczyni sie do oszczed-
nosci energii elektrycznej i wody. Informacje na temat prawidtowego tado-
wanianaczynwzmywarce moznaodnalez¢wrozdziale t ADOWANIEKOSZY.
W przypadku czesciowego zatadowania, zaleca sie skorzystanie ze specjal-
nych opgiji, jesli s3 one dostepne (Potowa zatadunku/ Zone Wash/ Multi-
zone), zapetniajac jedynie wybrane kosze. Nieprawidtowe lub nadmierne
fadowanie zmywarki moze spowodowac zwiekszenie zuzycia mediéw (np.
wody, energii, czasu lub zwiekszenie poziomu hatasu), co wptywa nega-
tywnie za wydajnos$¢ suszenia.

- Elementy z tworzywa sztucznego, ktore nie sa odporne na wysokie + Reczne sptukiwanie naczyn przyczynia sie¢ do wiekszego zuzycia

wody i energii elektrycznej i nie jest zalecane.

DEZYNFEKCJA ZMYWARKI

. Aby unikna¢ powstawania nieprzyjemnych zapachdw i tworzenia sie osadéw,
ktére moga pojawic sie w zmywarce, nalezy co najmniej raz w miesigcu
. . y . wiaczy¢ program z wysoka temperatura. Aby wyczysci¢ zmywarke, nalezy
wyrobéw szklanych (np. krysztaty) moga straci¢ przezroczystosc po zbyt . wsypac/wiac jedng lyzeczke detergentu i wlaczyé program bez wiladania

' naczyn.

; Hotpoint

ARISTON



| PL

UTRZYMANIE | KONSERWACJA

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

Zespét filtra nalezy regularnie czysci¢, zapobiegajac jego zapychaniu
i zapewniajac prawidtowy odptyw Sciekow.

fa obce w ukfadzie filtrowania moze spowodowac nieprawidtowe dzia-

lub wiekszego wykorzystania mediow.

Zespot filtra sktada sie z trzech filtrow, ktére usuwajg resztki jedzenia

z myjacej wody, a nastepnie umozliwiaja jej obieg.
Nie wolno uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub jesli filtry sa zle
zamocowane.

Co najmniej raz na miesiac lub po kazdych 30 cyklach zmywania nalezy
sprawdzic zespot filtra i w razie potrzeby oczyscic¢ go doktadnie pod bie- :
23c3 woda za pomoca szczoteczki z niemetalowym wtosiem i postepu- :

jac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Odkrecic¢ filtr cylindryczny A w kierunku ruchu wskazéwek zegara :
Aby zdja¢ gbrne ramie natryskowe nalezy przekreci¢ plastikowy pier-
: Scien blokujacy w kierunku ruchu wskazéwek zegara. Gérne ramie
* natryskowe powinno zosta¢ z powrotem zatozone w taki sposéb,

© aby strona z wieksza liczba otworéw byta skierowana do géry.
4. W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkfa, por- :

i wyciggnac go (Rys. 1).
2. Zdja¢ korek filtra B lekko naciskajac boczne klapki (Rys. 2).
3. Wysunac filtr ptytkowy ze stali nierdzewnej C (Rys. 3).

celany, kosci, pestek owocoéw itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

5. Sprawdgzi¢ syfon i usuna¢ wszelkie resztki potraw. NIGDY NIE NALEZY
WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4). :

go w prawidtowym potozeniu; jest to niezbedne dla utrzymania spraw-
nego funkcjonowania zmywarki.

CZYSZCZENIE WEZA DOPLYWOWEGO WODY

Jesli weze wody sg nowe lub nie byly uzywane przez dtuzszy czas, to :
przed wykonaniem niezbednych potaczen nalezy przepusci¢ przez nie
strumien wody, aby upewnic sie, czy woda jest czysta i wolna od zanie- :
czyszczen. Jedli takie srodki ostroznosci nie zostang podjete, wlot wody

moze zostac zablokowany, a zmywarka uszkodzona.

- CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

: Moze sie zdarzy¢, ze resztki potraw pozostang na ramionach natry-
© skowych i beda zatyka¢ otwory, przez ktére wytryskiwana jest woda.
Uzywanie zmywarki, w ktérej zablokowane sa filtry lub zawierajacej cia- :

Dlatego tez zaleca sig, aby od czasu do czasu sprawdzi¢ ramiona natry-

: skowe i oczyscic je malg szczoteczkg z nie-metalowym wiosiem.
fanie urzadzenia, co prowadzi do obnizenia wydajnosci, gtosnej pracy :

: Dolne ramie natryskowe mozna wyjmowac pociaggajac je w gére.

SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

: Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardos¢ wody, tym
© samym zapobiegajac hagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przy-
: czynia sie do wiekszej wydajnosci zmywania.

. System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
. nalezy uzupetniac jak tylko bedzie pusty.

. Czestotliwo$¢ regeneradji jest uzalezniona od ustawienia stopnia twar-
: dosci wody - regeneracja ma miejsce raz na 6 cykli Eko przy poziomie
. twardosci wody ustawionym na 3.

) ] o ] . _© Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i koriczy
Po oczyszczeniu filtréw zatozy¢ z powrotem zespét filtra i zamocowac podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.
.+ Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;
: « Dodatkowe 5 minut cyklu;

: « Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektryczne;j.
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USUWANIE USTEREK

Jesli zmywarka nie dziata prawidtowo, nalezy sprawdzi¢ czy problem mozna rozwiazaé wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku
btedéw lub problemdéw prosimy skontaktowac sie z zaktadem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwaran-
cyjnej. Czesci zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

PROBLEMY

MOZLIWE PRZYCZYNY

ROZWIAZANIA

& Swiei sig wskaz-
nik poziomu sol

Zbiornik soli jest pusty. (Po napetnieniu kontrol-
ka poziomu soli moze sie $wiecic¢ po zakorczeniu
kilku kolejnych programéw zmywania).

Napeic zbiornik sola (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz strona 2).
Dostosowac poziom twardosci wody, patrz tabela strona 2

3¢ Swieci sie wskaz-
nik dozownika
ptynu nabtyszcza-

Jacego

Dozownik ptynu nabtyszczajacego jest pusty.

(Po napetnieniu kontrolka dozownika ptynu
nabtyszczajacego moze sie Swieci¢ po zakonczeniu
kilku kolejnych programéw zmywania)

Napetni¢ dozownik nabtyszczaczem (aby uzyskac wiecej informacji, patrz strona 2).

Zmywarka nie
wigcza sie lub nie
reaguje na pole-
cenia.

Urzadzenie nie zostato prawidtowo podtaczone
do zasilania.

Wiozy¢ wtyczke przewodu zasilajgcego do gniazdka.

Przerwa w doptywie pradu.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, zmywarka nie wznowi automatycznie pracy po ponow-
nym wigczeniu pradu. Nacisna¢ przycisk START/Pauza, aby wznowi¢ cykl.

Drzwiczki zmywarki nie s zamkniete.

Energicznie popchnac drzwiczki tak, aby byto stycha¢ ze zostaty “zatrzasniete”.

Cykl zostat przerwany otwarciem drzwiczek
przez > 4 sekundy.

Zamkna¢ drzwiczki i nacisng¢ przycisk START/PAUZA.

Nie reaguje na polecenia.
Na wyswietlaczu widoczny jest komunikat: F9i F12
oraz diody WY/ Wyt i START/Pauza szybko migaja.

Wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYL., po ok. jednej minucie wiaczyc¢ je po-
nownie i jeszcze raz uruchomi¢ program. Jesli problem nadal wystepuje, nalezy odtaczy¢
urzadzenie na 1 minute, a nastepnie podtaczyc je ponownie.

Zmywarka nie od-
pompowuje wody.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: F3 oraz diody
WH/Wyt i START/Pau-
za szybko migaja.

Cykl zmywania jeszcze nie zostat zakonczony.

Poczekac¢, az skonczy sie cykl zmywania.

Waz spustowy jest zagiety.

Sprawdzi¢, czy waz odptywowy nie jest zagiety (patrz INSTRUKCJA INSTALACI).

Rura odptywu zlewu jest zatkana.

Oczysci¢ rure odptywu w zlewie.

Filtr jest zatkany resztkami potraw

Oczyscic filtr (patrz CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA).

Zmywarka pracuje
zbyt gtosno

Naczynia uderzaja o siebie.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do sto-
sowania w zmywarkach (patrz NAPEENIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU). Anulowaé program
zmywania naciskajac przycisk ODPOMPOWANIE WODY (patrz OPCJE | FUNKCJE), a nastepnie
wiaczy¢ nowy program bez detergentu.

Naczynia nie sg
czyste.

Naczynia nie zostaty prawidtowo rozmieszczone.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Ramiona natryskowe nie moga obracac sie swo-
bodnie, zaczepiaja sie o naczynia.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Cykl zmywania jest zbyt delikatny.

Wybierz odpowiedni cykl zmywania (patrz TABELA PROGRAMOW).

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do sto-
sowania w zmywarkach (patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU).

Pokrywka przegrédki na ptyn nabtyszczajacy nie
zostata prawidtowo zamknieta.

Upewnic sie, czy dozownik ptynu nabtyszczajacego jest zamkniety.

Filtr jest brudny lub zatkany.

Oczyscic¢ zespot filtra (patrz UTRZYMANIE | KONSERWACJA).

Nie ma soli.

Napetni¢ zbiornik soli (patrz NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI).

Zmywarka nie napetnia
sie woda. Na wyswie-
tlaczu widoczny jest
komunikat: == i F6
oraz diody Wt/Wyt

i START/Pauza szyb-
ko migaja.

Brak wody w sieci wodociggowej lub zawor jest
zamkniety..

Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.

Waz doptywowy jest zagiety.

Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie ponow-
nie zaprogramowac i wiaczy¢ zmywarke.

Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane;
niezbedne jest jego oczyszczenie.

Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wiaczyé zmywarke, i rozpo-
cza¢ nowy program.

Zmywarka konczy
cykl przedwczesnie.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: F15 oraz diody
Wt/ Wyt i START/Pau-

Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko
lub zasysa do kanalizacji domowej.

Sprawdzi¢ czy koncéwka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej
wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanalizacji
domowej, w razie potrzeby zainstalowac zawér wpustowy.

Powietrze w doptywie wody.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych probleméw
mogacych wiazac sie z przepuszczaniem powietrza.

aktywacji opcji opdznienia.

za szybko migaja.

. Zalezy od zastosowanego detergentu w T S . . e S
Wyciek deter- o) PRl Niewielkie wycieki nie spowodujg awarii urzadzenia i mozna ich unikna¢, zmie-
gentu. ptynie i moze by¢ zwickszony w przypadku niajac rodzaj detergentu w ptynie lub stosujac tabletki.

Zasady, standardowa dokumentacjeg, informacje na temat zamawiania cz¢éci zamiennych oraz

dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

»  Korzystajac z kodu

« Odwiedzajac naszg strone internetowg docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.europeanappliances.com

- Ewentualnie mozna skontaktowac¢ sie z nasza obstugq posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce
gwarancyjnej). Kontaktujac sie z naszg obstuga posprzedazowa, nalezy podac kody zamieszczone na tabliczce

R na swoim produkcie.

|dentyﬁkacyjne{ produktu.

Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej. Etykieta zawiera
rowniez identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na portalu rejestru pod adresem

https://eprel.ec.europa.eu.

400020020142
01/2025 jk - Xerox Fabriano

Hotpoint

ARISTON




	20020142_EN
	20020142_EL
	20020142_IT
	20020142_PL

